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tema broja: 
BOŽJE MILOSRĐE

U Božjem milosrđu 
svijet će pronaći mir, a čovjek sreću!

Sv. Ivan Pavao II.
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UVODNIK
Dragi čitatelji!

Pred Vama je već jubilarni 10. broj našega 

školskog lista Emanuela. Kao što već znate ovo 

je šesta godina postojanja lista. Prve je tri godine 

izlazio dva puta godišnje, a posljednje tri, zbog 

niza čimbenika, što ekonomskih, a što tehničkih, 

izlazi jednom godišnje, po koncu nastavne 

godine.

Naši ne više tako mali novinari i ovaj su se 

puta trudili zabilježiti sve događaje u našoj 

Školi, aktivnosti naših učenika, naša dostignuća 

na natjecanjima i smotrama te razna druženja 

i druge zanimljivosti. Ove smo godine za temu 

broja uzeli BOŽJE MILOSRĐE jer je papa Franjo 

proglasio, a početkom prosinca prošle godine i 

otvorio izvanredni jubilej milosrđa. Nalazimo 

se, dakle u Godini milosrđa u kojoj čovjek može 

postići potpuni oprost grijeha, bilo za sebe ili 

za pokojnike, te smo donijeli neke zanimljive 

činjenice vezano uz spomenutu temu, a spomenuli 

smo i naša zajednička milosrdna djela.

Još je jedna godina iza nas i još jedan 

„Emanuel“ ispred Vas. Nadamo se da će Vam 

biti drago štivo u kraćenju dana odmora koji 

su pred nama. Pozivamo Vas da nam i dalje 

pomažete u stvaranju lista, bilo pisanom riječju, 

fotografijom ili dobrim savjetom. Kao i u svakom 

broju na kraju zahvaljujemo svima koji su 

pomagali pri nastajanju ovog jubilarnog broja, 

napose, učiteljima i djelatnicima Škole, ali i 

brojnim vanjskim suradnicima. Veliko hvala od 

srca svima! 
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na Matković, 35-godišnja župljan-
ka požeške Župe sv. Leopolda 
Mandića, diplomirana psihologi-

nja i hagioasistentica. Rođena je u Sla-
vonskom Brodu, a odrasla s roditeljima i 
dva brata u župi Bučje. Nakon završene 

Gimnazije u Požegi upisala je studij psihologije u Zagrebu. Po završet-
ku studija, završila je i Časničku školu te je radila kao časnica za vojnu 
psihologiju u požeškoj vojarni. Od ožujka ove godine Ana se odlučuje 
na nevjerojatan i mnogima neshvatljiv potez te napušta HV i zapošlja-
va se u Katoličkoj osnovnoj školi u Požegi na mjestu stručnog suradni-
ka psihologa. Educirala se i u području zlostavljanja i zanemarivanja 
djece te u kognitivno–bihevioralnoj terapiji. Kao stručni suradnik 
vodila je radionice u Obiteljskom centru te predavala psihologiju u 
Katoličkoj gimnaziji u Požegi. Kao predavač sudjeluje u tečajima pri-
prave za brak. U braku je osam godina. Majka je šestogodišnje Leone 
i dvogodišnjeg Jakova.

RASVJETLJAVANJE MISTERIJA

kako ste se odlučili doći raditi u našu škola?
Iako sam 10 godina radila s odraslima, neposredno sam, kroz razgo-
vore i savjetovanja djelatnika, radila i na obiteljskoj i dječjoj proble-
matici. Sve promjene u društvu, utječu na roditelje, a time i na njihove 
uloge, kvalitetu života i brigu o djeci. Otkako sam i sama majka vidim 
kolika je odgovornost nas roditelja u odgajanju djece, a kroz razgovo-
re s roditeljima često uočavam kako su im u tome potrebna znanja i 
pomoć stručnjaka. Kroz sve dosadašnje aktivnosti s djecom i mladi-
ma, uvidjela sam kako je tijekom odrastanja vrlo važno adekvatno 
reagirati na ono što djeca osjećaju i izražavaju, i u tome podučavati 
okolinu. Zelja mi je raditi s djecom jer su djeca otvorena za rast, uče-
nje i promjene, a takav rad s njima omogućuje osvješćivanje snaga i 
potencijala koje u sebi nose. “Ako ulažemo u djecu danas, ulažemo 
u bolji svijet sutra” je misao koja mi je poticaj da dosadašnja stečena 
znanja i iskustva primjenjujem u radu s djecom.

Ono što mi se svidjelo među posebnostima katoličkih škola je na-
stojanje da se ponuditi cjelovit pristup odgoju i obrazovanju te da se 
pri tome uzmu u obzir svi vidovi osobe i života: tjelesni, emocionalni, 
intelektualni, religiozni, društveni i duhovni. Kroz osobni dosadašnji 
razvoj te u radu s ljudima prepoznajem važnost cjelovitog pristupa 
čovjeku i stoga imam želju da kroz dosadašnje vlastito ljudsko i kr-
šćansko iskustvo sudjelujem u formaciji mladih.  Također mi je želja 
da se u povoljnom školskom ozračju u skladu s dostojanstvom osobe, 
i sama mogu razvijati kao osoba te produbljivati vlastitu duhovnu i 
pedagošku formaciju u svjetlu Evanđelja.     

koje su zadaće školskog psihologa?
Težište rada i najčešći korisnici školskog psihologa su prije svega uče-
nici, a također je uobičajen rad s učiteljima, nastavnicima i roditeljima. 
U neposrednom radu s učenicima, školski psiholog prepoznaje indi-
vidualne potrebe učenika, te, u skladu s time, provodi individualna 
i grupna savjetovanja. On obavlja psihološku procjenu učenikovih 
mogućnosti, osobito kao član Povjerenstva za procjenu psihofizičke 
spremnosti za polazak djeteta u osnovnu školu, ali i kasnije tijekom 
školovanja (npr. u slučaju školskog neuspjeha ili procjene darovitosti). 

Školski psiholog također dijagnosticira specifične poteškoće u 

učenju (neučinkovite ili neprimjerene strategije učenja, probleme s 
pažnjom i koncentracijom, planiranje vremena, motivaciju, ispitnu 
anksioznost i sl.) i pomaže učenicima u postizanju boljeg školskog 
uspjeha, ali isto tako prepoznaje i darovite učenike i razvija programe 
za poticanje njihovih sposobnosti. Nadalje prepoznaje poteškoće u 
ponašanju i vršnjačkim odnosima, emocionalne i/ili obiteljske poteš-
koće i pomaže učenicima da ih prevladaju.

Školski psiholog također razvija i putem radionica provodi progra-
me prevencije nepoželjnih oblika ponašanja (npr. međuvršnjačkog 
nasilja), programe za jačanje samopouzdanja, samopoštovanja, sigur-
nosti, razvijanje kreativnosti, učenje socijalnih vještina, itd. U radu s 
roditeljima, školski psiholog kroz savjetovanje i edukativna predava-
nja na roditeljskim sastancima pomaže roditeljima prepoznati i razu-
mjeti razvojne i individualne potrebe učenika i reagirati u skladu s nji-
ma. U radu s učiteljima i nastavnicima, zadaća psihologa je pomagati u 
prepoznavanju razvojnih i individualnih potreba učenika, podučavati 
učitelje i nastavnike razumijevanju tih potreba i kako reagirati u skla-
du s njima, te poticati toleranciju na različitost među učenicima. 

„OD POČETKA ŽIVO, ŽIVO!“

svjedoci smo da ste već održali mnoge aktivnosti u školi, možete li 
nam reći o čemu se tu točno radi?
Obzirom da moj dolazak nije bio na početku školske godine, već usred 
obrazovnog procesa, bilo je važno od samog početka raditi kako s uče-
nicima, tako i s roditeljima i učiteljima.  Uz individualni rad s potrebi-
tim učenicima, u svim razredima održala sam radionicu prilagođenu 
uzrastu učenika. Kroz radionice se radilo na jačanju samopouzdanja 
i samopoštovanja, učenju socijalnih vještina, upoznavanju i prorađi-
vanju emocija kao što su  strah, ljutnja, sreća i sl.

Na roditeljskim sastancima, upoznala sam roditelje sa zadaćama 
školskog psihologa, održala  edukativno predavanje roditeljima djece 
koja prelaze iz razredne u predmetnu nastavu kako bi se i roditeljima 
pojasnilo da će se, između ostalog, način rada promijeniti, a obaveze 
djeteta povećati, te da u skladu s time pruže podršku djetetu i pripre-
me ga kako bi se ono uspješno suočilo s povećanim zahtjevima koji se 
pred njega stavljaju. Kroz održanu radionicu „Rješavanje problema, 
nastojalo se potaknuti roditelje na razvoj potrebnih vještina i način 
komunikacije.

Planirate li u budućnosti nove projekte s učenicima i djelatnicima?
Rad me uvijek potiče na daljnje djelovanje pa… imam smjernice za 
daljnje projekte jer mi je nastojanje uvoditi i pozitivnu psihologiju 
koja nam pomaže u rastu i razvoju, no to vam neću odmah otkriti. 

„PSIHOPAT I PSIHOLOG – NIJE LI TO ISTO!?“

i za kraj, jeste li već doživjeli kakvu zanimljivu zgodu ili, ne daj bože, 
nezgodu u našoj školi?

Jedna od veselih (ne)zgoda prvih dana mog rada u školi, je situaci-
ja kada sam se upoznavala s učenicima nižih razreda. Na moje pitanje 
„Znate li vi što sam ja u školi i koja je moja uloga?“  uz odgovore da 
sam psiholog, psihijatar… stiglo je i jedno potpitanje  „A niste li vi psi-
hopat?“ , a na moj iznenađeni pogled stiglo je i originalno pojašnjenje  
„a ja sam mislio da su psihopat i psiholog isto“. 

I ZATO JA SILNO VOLIM RADITI S DJECOM!     

Ana Matković, školska psihologica 

OD ČASNIKA U HV-U DO ŠKOLSKOG 
PSIHOLOGA
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PišE: MARIJA ĆAVAR

PišE: JURJA MAUTNER

ponedjeljak 7. rujna 2015. godine, sedma po redu generacija 
učenika u Katoličkoj osnovnoj školi u Požegi po prvi puta sjela 

je u školske klupe. Četrdeset i dva učenika i njihove roditelje dočekali 
su na ulazu naši drugaši i djelatnici Škole na čelu s ravnateljem Želi-
mirom Žuljevićem i učiteljicama Lucijom Lucić i Martinom Čerti. 

Prigodni program započeo je pjesmom zbora, a zatim je pozdrav 
nazočnima uputio ravnatelj mr. Želimir Žuljević koji je pozdravio pr-
vašiće i njihove roditelje te naposljetku riječ prepustio osnivaču Škole, 
biskupu dr. Antunu Škvorčeviću.

četvrtak, 10. rujna biskup dr. Antun Škvorčević služio je u 
požeškoj katedrali sv. misu Zaziva Duha Svetoga za učenike 
osnovnih škola s područja grda Požege. Misnom su slavlju 

koncelebrirali i predstojnik Ureda za katoličke škole Požeške bisku-
pije preč. Ivica Žuljević, ravnatelj Katoličke osnovne škole u Požegi 
vlč. Želimir Žuljević, zatim vjeroučitelj u Katoličkoj osnovnoj školi vlč. 
Krunoslav Siroglavić te tajnik vlč. Krunoslav Juraković.

Na početku svete mise otac biskup pozdravio je sve djelatnike i 
učenike napose prvašiće Katoličke osnovne škole te je svima poželio 
da im nova školska godina bude uspješna uz Božju pomoć.

Homiliju je biskup započeo već tradicionalno dijaloški, pitajući 
djecu kako su te je izrazio radost što su se i prvašići već snašli u školi. 
Rekao je da će im biti još ljepše i bolje u školi ako dopuste Bogu da 
im bude blizu i bude među njima. – Vi ste, vjerujem, primijetili, kada 
imate nekoga tko vam je prijatelj da vam s njim nije teško biti i da s 
njim želite biti svaki dan jer ti prijatelj unosi neko svjetlo u tebe, neki 
mir. Svojom plemenitošću i ljubavlju daje ti neku sigurnost i ljepotu 
života, a kad to bude Bog koji ti je tako blizu pa ti svaki dan pokraj nje-
ga, s njim pa u tvom srcu njegovo svjetlo i njegova toplina, njegova lju-
bav i snaga evo ti škole koja postaje još nešto ljepše i veće. -  istaknuo 
je otac biskup te pozvao sve učenike da dopuste Bogu da i On bude 
među njima te da ostvari s njima ono što On može,ponajprije u nji-
hovim srcima i dušama. Pozvao učenike da se u novoj školskoj godini 
okrenu prema drugima i da djeluju Božjim dinamizmom. Potom je 
biskup protumačio prvo čitanje u kojem sv. Pavao piše Kološanima te 
poziva njih, ali i sve nas danas u Požegi da se odjenu u milosrdno srce, 
dobrostivost, poniznost, blagost, strpljivost, da podnose jedni druge 
i da praštaju, a iznad svega je ljubav koja je veza savršenih odnosa 
među ljudima. – Sveti Pavo govori kako postoji riječ Isusova i on želi 
da ta riječ prebiva u svem bogatstvu svome u nama. Ta riječ Božja 
je Isus Krist koji je najbogatiji i najmoćniji ljubavlju, a posvjedočio 
je to na križu kada je pobijedio smrt. Ako Njegovo bogatstvo ljuba-
vi u nama prebiva, onda smo mi najbogatiji ljudi, najbolje odjeveni 

iznutra srcem, a kako smo izvanjski odjeveni, malo znači. – pojasnio 
je biskup te zaključio da se u školi može puno znanja steći, ali ako 
je čovjek iznutra zahvaćen mržnjom, mrakom i drugim negativnim 
stvarnostima, onda ne pomaže znanje dobru. Zato je prije znanja po-
trebnije da u naše čovjekovo dođe pravo stanje, Božje svjetlo i blizina. 
Biskup je potom svoj djeci, napose učenicima Katoličke osnovne škole, 
poželio da rastu u svom srcu u svim onim Božjim darovima ljubavi, 
plemenitosti, svjetla pa da tako osvijetle svoje međusobne odnose kao 
i svoje znanje.

Na koncu misnog slavlja otac biskup je zaželio djeci sretnu i 
uspješnu novu školsku godinu te da ih dobri Bog prati u svim njiho-
vim nastojanjima.

Gradonačelnik grada Požege Vedran Neferović, u pratnji svojih surad-
nika, bio je 8. rujna u već tradicionalnom posjetu prvašićima Katolič-
ke osnovne škole. Gradonačelnika je pred Školom dočekao ravnatelj 
vlč. Želimir Žuljević te njega i suradnike poveo do učionica prvog a i 
prvog b razreda. 

Cijenjene su goste u razredima dočekali učenici te njihove učite-
ljice Lucija Lucić i Martina ČertiNakon što su učenici pozdravili gos-
podina gradonačelnika, on je, također, pozdravio djecu, darovao ih 
simboličnim poklonima te im poželio dobrodošlicu u školske klupe 
kao i puno sreće i uspjeha tijekom njihovog školovanja. Učenici su pje-
smom i pljeskom zahvalili na poklonima i lijepim željama.

Dobro nam došli, dragi đaci prvaci

PRVI PUT U ŠKOLSKIM KLUPAMA

KATOLIČKA ŠKOLA NUDI RAST U DUHU
Biskup je prvaše poučio da škola nije samo ono što su do sada mislili 
– klupe i stolovi, nego su škola upravo oni – učenici i njihovi roditelji. 
Istaknuo je i važnost katoličke škole u njihovom rastu: osim rasta u 
visinu koji dolazi prirodno svakome učeniku, škola će im pružiti nešto 
puno važnije - rast u duhu.

Nakon biskupova blagoslova, učenici drugih razreda su izveli krat-
ki dramski prikaz, a zboraši su pjesmom naše prvaše otpratili u svoje 
prvoškolske učionice.

Svaki je početak lakši uz Božju pomoć

Zaziv Duha Svetoga za učenike 
požeških osnovnih škola

Grad Požega prigodno darivao najmlađe školarce

Gradonačelnik Neferović posjetio 
i pozdravio prvašiće

PišE: GABRIELA GRGIĆ
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PišE: Stephani Grgić

PišE: Stephani Grgić

PIŠE: LEONARDA ZELENIKA

srijedu, 9. rujna 2015. godine, održao se u Dvorani sv. Terezije 
Avilske susret roditelja Katoličke osnovne škole u Požegi pri-
godom početka nove školske godine. Susretu je prisustvovao i 

osnivač Škole msgr. Antun Škvorčević koji se obratio nazočnim rodi-
teljima i zahvalio im na ukazanom povjerenju katoličkoj školi kao i na 
svim nastojanjima koja čine u odgoju svoje djece.

vlasti, ravnatelje katoličkih i drugih škola kao i svećenike Virovitič-
kog dekanata, sudjelovao je i osnivač Katoličke osnovne škole msgr. 
dr. Antun Škvorčević, požeški biskup. Svečanost otvorenja Katoličke 
osnovne škole održana je u virovitičkom Kazalištu.

Prigodni jednosatni program održali su učenici Katoličke klasične 
gimnazije s pravom javnosti u Virovitici pod vodstvom profesorice 
hrvatskog jezika Sunčane Voronjecki i dječji zbor Katoličke osnovne 
škole iz Požege pod vodstvom profesorice glazbe Ljube Šolić uz glaz-
benu pratnju Tomislava Jurića.

Prigodne riječi pozdrava uputio je ravnatelj Katoličke osnovne 
škole u Virovitici vlč. Mario Večerić, a nakon njega prisutnima se 
obratio i požeški biskup msgr. dr. Antun Škvorčević. Po završetku 
programa učenici Katoličke klasične gimnazije u Virovitici predali su 
prigodne darove novim učenicima Katoličke osnovne škole koji su po-
tom u pratnji svojih učiteljica i roditelja prvi puta ušli u školu i svoju 
učionicu.

 nizu svojih pastoralnih nastojanja 
na odgojno-obrazovnom područ-

ju, Požeška biskupija je 12. rujna, otvorila 
novu zgradu Odgojno-obrazovnog centra u 
Požegi. Nakon otpjevanog gesla Centra „Duc 
in altum! – Izvezi na pučinu!“ sve prisutne 
pozdravio je predstojnik Ureda za katoličke 
škole Požeške biskupije preč. Ivica Žuljević, 
podsjećajući kako je požeški biskup napra-
vio važan  pastoralni iskorak na području 
odgoja i obrazovanja kako bi se u sadašnje 
četiri škole Požeške biskupije omogućio djeci 
i mladima odgoj i obrazovanje na temelju kr-
šćanskih vrijednosti,  izražavajući uvjerenje 
da će nova zgrada pomoći još boljem i kva-
litetnijem standardu odgoja i obrazovanja 
katoličkih škola u Požegi.

Velika pomoć njemačkog Renovabica
Potom je riječ uputio biskup Antun Škvorče-
vić očitujući „radost što je Požeška biskupija 
zahvaljujući potpori dobročinitelja, napose 
Renovabisa iz Njemačke, uspjela podići novu 
školsku zgradu u okviru svoga požeškog Od-
gojno-obrazovnog centra, koja će služiti uče-
nicima Katoličke osnovne škole i Katoličke 
gimnazije. 

Za ovu prigodu je iz Njemačke u Požegu 
stigao dr. Gerhard Albert, čelni čovjek Reno-
vabisa, ustanove Njemačke biskupske kon-
ferencije, koja pomaže ljudima u srednjoj i 

Upoznavanje s pravilima i pravilnicima

SUSRET RODITELJA I DJELATNIKA NAŠE ŠKOLE

Otvorena još jedna katolička škola u Požeškoj biskupiji

Uveličali otvorenje Katoličke 
osnovne  škole u Virovitici

ponedjeljak 7. rujna započela je još jedna nova školska go-
dina, te je tom prigodom u Virovitici otvorena Katolička os-
novna škola. Svečanom činu otvorenja uz predstavnike javnih 

Potom je ravnatelj Škole vlč. Želimir Žuljević iznio novosti vezane 
uz Školu i novu školsku godinu, protumačio novi Pravilnik o kriteriji-
ma za izricanje pedagoških mjera te potaknuo roditelje na suradnju. 
Po završetku zajedničkog susreta roditelji su se uputili u prostore Ško-
le na pojedinačne roditeljske sastanke.

Nova ljepotica u centru grada

SVEČANO OTVORENA NOVA ZGRADA 
ODGOJNO-OBRAZOVNOG CENTRA

istočnoj Europi iz priloga solidarnosti nje-
mačkih katolika, kojemu je biskup Škvorče-
vić na njemačkom jeziku  kazao:  „Poštovani 
gospodine dr. Alberte! Izričem Vam srdačnu 
dobrodošlicu u Požegi u ovoj dragoj prigodi 
blagoslova zgrade katoličkog Odgojno-obra-
zovnog centra. Zahvaljujući vašem osobnom 
zauzimanju ona je izgrađena uz veliku finan-
cijsku potporu Renovabisa. Time ste nam 
omogućili dvoje: izgradnju školske zgrade, s 
jedne strane, te odgoj i obrazovanje mladih 

ljudi u evanđeoskim vrijednostima, s dru-
ge strane, kako bi ih oni jednog dana mogli 
svjedočiti u hrvatskom i europskom društvu. 
U ime učenika, njihovih roditelja i učitelja 
želim Vam izreći moju duboku zahvalnost. 
Neka Bog Vama i svim dobročiniteljima Re-
novabisa obilno uzvrati za spomenuto dobro-
činstvo.“

Program je pjevanjem popratio Zbor kato-
ličke osnovne škole pod vodstvom profesori-
ce glazbene kulture Ljube Šolić te Katedralni 
mješoviti zbor pod ravnanjem Alena Kopu-
novića Legetina. Kratkim šaljivim dijalogom 
na njemačkom jeziku predstavila su se djeca 
Katoličke osnovne škole, a monologom Petra 
Petrovića Katolička gimnazija.

Prigodnu riječ uputio je dr. Gerhard Al-
bert, čestitajući Požeškoj biskupiji na čelu s 
njenim biskupom na trudu kojega je uložila 
u izgradnju nove zgrade Odgojno-obrazov-
nog centra.



8 9

Oprezno na cestama

„POŠTUJTE NAŠE ZNAKOVE!“

iz dana u dan

Učimo čuvati prirodu

SVEČANA PROMOCIJA ČETVRTE GENERACIJE 
MLADIH ČUVARA PRIRODE

Znamo što jedemo

Plodovi iz Vrta 
Božje ljubavi
Učenici koji su izabrali izvannastavnu aktivnost “ 
Mali vrtlari” danas su na istoj posjetili školski vrt 
koji je proljetos zasađen uz pomoć naših dragih 
roditelja. Upoznali su se s radom u vrtu i ubrali 
plodove.

Košaru su napunili blitvom, paradajzom, ke-
ljom, paprikom i tikvicama, a kuhari su ih dočekali 
u novoj kuhinji gdje su im od tih plodova pripremi-
li fini ručak.

I Ministarstvo pozdravlja nastojanja 
biskupa Antuna
U ime Ministarstva znanosti, obrazovanja 
i sporta  riječ je uputio pomoćnik ministra 
Staša Skenžić, ističući važnost postojanja i 
djelovanja vjerskih škola koje predstavljaju 
važno područje u sustavu odgoja i obrazova-
nja u Republici Hrvatskoj, jer katoličke škole 
nude i odgojni program kojemu je cilj: „odgoj 
i obrazovanje po mjeri učenika, slobodnog za 
stjecanje novih znanja na najprimjereniji na-
čin, kvalitetnog obrazovanja, brigu za ljude i 
odgoj učenika u okruženju u kojem se promi-
če nacionalni identitet“.

Potom je otac biskup blagoslovio novu 
zgradu Odgojno-obrazovnog centra, nakon 
čega su svi sudionici slavlja imali mogućnost 
razgledati nove prostore.

Piše: Edita Sertić

Piše: Edita Sertić

Piše: sanja kerner

atoličku osnovnu školu u Požegi, točnije učenike prvih i drugih 
razreda, posjetili su, u utorak i srijedu tj. 22. i 23. rujna, kontakt 
policajci PP Požega, gospoda Željko Drašković i Ivan Nikić. Oni 

su učenicima prikazali što ih sve čeka na putu od kuće do škole i 
nazad, te su ih posebno upozorili na opasnosti koje ih ondje čekaju. 
Ovaj je posjet organiziran u sklopu akcije „Poštujte naše znakove!“ 
koju policija provodi od 1995. godine tijekom rujna.

Policajac Nikić objasnio je zašto djeca najčešće stradavaju u pro-
metu te ih je zamolio da se na putu do škole i nazad do kuće ponašaju 
odgovorno, da ne reagiraju impulzivno te da se na putu ne igraju. Na 
koncu je policajac Drašković djeci objasnio osnovna pravila ponaša-
nja u prometu, kao npr. kako se prelazi preko ceste, te ih zamolio za 
puno opreza da ne bi došlo do nekakvih neželjenih posljedica, a kako 
bi bili što bolje primijećeni u prometu, svi su na poklon dobili reflek-
tirajući prsluk.

16. rujna 2015. godine na Sovskom jezeru održana je svečana pro-
mocija četvrte generacije Mladih čuvara prirode. Javna ustanova 
za upravljanje zaštićenim područjem Požeško – slavonske župani-
je provodi program Mladi čuvari prirode svake godine s dvadeset 
i četvero najboljih učenika osnovnih škola naše županije. Tako je 
dosada ovaj program prošlo devedeset i šest učenika šestih razreda.

U ovoj generaciji Mladih čuvara prirode sudjelovali su i učenici 
naše škole: Marta Štimac, Petra Tomšić, Mate Vukić i Leonarda Ze-
lenika pod vodstvom nastavnice prirode i biologije Sanje Kerner. 
Učenici su ovog proljeća prošli terensku nastavu i na taj način na-
učili kako se treba ponašati u prirodi, snalaziti se u njoj, pronaći 
hranu te kako ju očuvati. Naučili su promatrati, ali i doživjeti priro-
du svim osjetilima jer priroda se doživljava, ne samo vidom, nego i 
sluhom, okusom, dodirom te njuhom. 

Na Sovskom jezeru dodijeljene su im diplome, prošli smo pouč-
nu stazu uz vodstvo ravnatelja Javne ustanove dr.sc. Ivice Samarđi-
ća, te nadzornika Predraga Livaka.
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Mladi poligloti

INTEGRIRANIM TJEDNOM OBILJEŽEN 
EUROPSKI DAN JEZIKA

U gradskom muzeju

Četvrtaši posjetili spomen sobu Domovinskog rata

eć 25 godina svakog se 1. listopada u Hrvatskoj, ali i u svijetu, 
obilježava Međunarodni dan starijih osoba. Tom je prigodom 

za stanovnike požeškog Doma za starije i nemoćne osobe upri-
ličen prigodan program u holu Doma, u kojem su sudjelovali i učenici 
trećih razreda Katoličke osnovne škole u Požegi pod vodstvom učite-
ljica Anite Rašić i Josipe Petriška.

Program se sastojao od nekoliko točaka. Na početku je nastu-
pio pjevački zbor stanovnika Doma i otpjevao himnu Doma. Potom 
se komičnim igrokazom predstavila dramska skupina umirovljenika, 
također stanovnika Doma, a gimnastička skupina starijih pokazala je 
kako otprilike izgleda kada oni krenu s tjelovježbom.

Najviše osmijeha kod stanovnika Doma izazvao je nastup dječi-
ce. Prvo su se kratkim folklornim programom predstavili vrtićanci iz 
DV “Leopold Mandić”, a potom su splet recitacija, igrokaza i pjesama 
izveli naši učenici koji su na koncu programa podijelili svojim “starim 
prijateljima” i prigodne čestitke koje su sami izradili.

Koje se ptice nastanjuju u našim krajevima?

Europsko prebrojavanje ptica 2015.

Pišu: Dunja Šaro-Vojvodić i Davorka Olić-Mikić

Piše: Matko Ćavar

iz dana u dan

Pod nastavom Engleskog jezika učenici 
sedmih razreda su, uz pomoć učiteljice Du-
nje Šaro-Vojvodić, učili ruski jezik i rusko pi-
smo. Bilo je zanimljivo čuti ruski jezik i uočiti 
slične ili iste riječi, a najviše tegoba zadalo je 
rusko ćirilično pismo.  Unatoč tomu, učenici 
su vrlo rado učili pisati svoje ime i prezime, 
izgovarati ga na ‘ruski način’, naučiti brojati 
na ruskom, te vrlo brzo savladali osnovnu 
frazeologiju prilikom susreta s osobom:  Do-
bar dan! Doviđenja! Kako se zoveš? Kako se 
prezivaš? Hvala! Dobro! Učenici šestih ra-
zreda ‘lomili’ su svoj jezik različitim tongue 
twisterima, a petaši su pjevali Bratec Martin 
ili Brother John na hrvatskom, engleskom, ta-
lijanskom, njemačkom i francuskom jeziku. 
Cijeli je posao završio uređivanjem velikog 
panoa u učionici stranog jezika.

Pod nastavom Njemačkog jezika s učitelji-
com Jelenom Jurković učili su francuski jezik.

Pod nastavom Geografije, kod učiteljice 
Davorke Olić Mikić, učenici su dobili zadatke 
istražiti i napraviti plakate i PPT prezentaciju 
na temu  skupine naroda koji žive u Euro-
pi,  službeni jezici u pojedinim državama, te 
koje države imaju više službenih jezika. Ta-
kođer su izradili plakat o zastupljenosti poje-
dinih religija  u državama Europe, kao i koja 
se pisma najviše koriste u Europi.

Spretne noge sedmaša zaplesale su engle-
ski valcer na nastavi Tjelesne i zdravstvene 

d 21. do 25. rujna učenici sedmih razre-
da naše škole imali su čitavu paletu ak-
tivnosti. Iz više su predmeta i uz različite 

aktivnosti obilježili Europski dan jezika koji 
se diljem Europe obilježava 26. rujna. Prosla-
vili su jezičnu raznolikost, naučili ponešto o 
multikulturalnosti, te shvatili važnost učenja 
stranih jezika, kulture i različitih civilizacija. 

Pod nastavom Hrvatskog jezika, sedmaši 
su, s učiteljicom Romanom Thur, upoznali se 
s književnostima Francuske i Rusije i njiho-
vim najznačajnijim književnicima.

kulture pod stručnim vodstvom učitelja Mar-
ka Vujnovića.

U nastavi Biologije, kod nastavnice Sanje 
Kerner, učenici su se upoznali s europskim 
biolozima Darwinom, Pasteurom i Leeuwen-
hoekom.

U pratnji svojih učiteljica Barbare Šipura i Ivane Čuljak, četvrtaši 
su posjetili Spomen sobu Domovinskog rata koja se nalazi u sklopu 
Gradskog muzeja Požega. 

Kako ne bi učili samo iz knjiga, uz zanimljivo izlaganje  kustosice 
Ljiljane Marić te izloženih predmeta i dokumenata, učenici su se upo-
znali s tijekom Domovinskog rata na području Požeštine i šire.

Piše: Roko Puljašić

U požeškom staračkom domu

Međunarodni dan starijih osoba

Piše: Filip Križanac

U suradnji s Javnom ustanovom za uprav-
ljanje zaštićenim područjem Požeško – sla-
vonske županije, naša škola je sudjelovala u 
Europskom prebrojavanju ptica. Prebrojava-
li smo gradske ptice 30. rujna, a sudjelovali 
su Damjan Domazet, Mihael Ćavar, Dominik 
Mikel, Lea Parac, Rafaela Jakobović i Luka 
Marjanović s nastavnicom prirode i biologije 
Sanjom Kerner.

- Dan je bio hladan i vjetrovit pa nije bilo 
ptica kao što inače bude, ali ipak smo uspjeli 
nabrojati nešto golubova, škanjaca mišara, a 
naravno, najviše je bilo vrana, sivih i crnih. 
Sve ih je više u našem gradu, a park kod Zve-
čeva njihovo je stanište - ističe nastavnica Sa-
nja Kerner.
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Orijentirali se u prostoru
U utorak, 29.9.2015., učenici 3. b razreda za-
jedno sa svojom učiteljicom Josipom Petriška 
zamijenili su školske klupe šetnjom Starim 
gradom u Požegi i parkom te naučeno gradi-
vo iz prirode i društva primijenili izvan učio-
nice. Učenici 3.a razreda zajedno sa svojom 
učiteljicom Anitom Rašić uputili su se u škol-
ski vrt i u šetnju na brdo iznad vrta.

- Učili smo o stranama svijeta, orijentaci-
ji, određivali stajališe i obzor. U snalaženju 
u prostoru pomogao nam je kompas kojim 
smo se orijentirali i određivali strane svijeta 
na različitim mjestima.  U orijentaciji nam 
je pomogla i mahovina koju smo pronašli 
šetajući Starim gradom. Naučili smo da se u 
prirodi, osim kompasom, možemo orijenti-
rati i uz pomoć mahovine, godova na panju, 
mravinjaka te zvijezda- naglašavaju učitelji-
ce Anita i Josipa.

Namagnetizirani trećaši
U utorak, 6. 10. 2015., učenici 3. A i 3. B ra-
zreda, zajedno sa svojim učiteljicama Anitom 
Rašić i Josipom Petriška, na satu prirode i 
društva ugostili su profesoricu Mirnu Ivanko 
koja predaje kemiju u našoj školi.

- Zajedno smo naučili više o magnetu te 
gledali i radili zanimljive pokuse. Također 
smo vidjeli da magneti mogu bili jako zani-
mljivi posebno u igri - kaže profesorica Mirna.

a svetkovinu svete Terezije Avilske, 15. 
listopada, zaključena je Godina svete 
Terezije Avilske, zaštitnice požeške Ka-

tedrale, koja je bila proglašena u Požeškoj 
biskupiji o 500. obljetnici njezina rođenja. 
Svečano euharistijsko slavlje u Katedrali 
predvodio je biskup Antun Škvorčević uz 
sudjelovanje kanonika Stolnog kaptola, sve-
ćenika Katedralnog arhiđakonata i središnjih 
biskupijskih ustanova te brojnih vjernika, 
među kojima su bili i učenici te djelatnici Ka-
toličke osnovne škole i Katoličke gimnazije.

Prije početka slavlja učenici Katoličke 
osnovne škole u Požegi, odjeveni u narodne 
nošnje, pod mentorstvom vjeroučiteljice Ja-
sne Krstanović, pred relikvijom sv. Terezije 
podsjetili su na njezinu duhovnu veličinu i 
uveli nazočne u otajstvo njezina prijelaza s 
ovoga svijeta. 

Učenici Katoličke gimnazije uputili su 
blagdansku čestitku biskupu, katedralnom 
župniku, župnim vikarima i župljanima 
Župe sv. Terezije te svim vjernicima Požeš-
ke biskupije. Biskup je u pozdravu podsjetio 
kako je sv. Terezija zaštitnica Katedrale, ka-
tedralne župe, Katoličke gimnazije i grada 
Požege, te  kazao da se danas na poseban 
način želimo s njome sjediniti u molitvi za 
dobro svih nas. Rekao je da je stigao iz Rima 
sa zasjedanja Biskupske sinode kako bi s vjer-

Piše: Lucija Morvaj

RAZNE AKTIVNOSTI U 
TREĆIM RAZREDIMA

Maketa mjesta
U srijedu, 7.10.2015., učenici 3.A razreda i 
učenici 3.B razreda, zajedno sa svojim uči-
teljicama Anitom Rašić i Josipom Petriška, 
izradili su maketu škole i dio grada Požege u 
kojemu je smještena škola.

Nekoliko dana ranije su s učiteljicama obiš-
li okolicu škole, prošetali ulicama i dobro pro-
motrili zgrade koje će crtati, odnosno izraditi 
modele istih.  Nakon toga u učionici su izradili 
modele objekata koje su vidjeli pri obilasku.  
Na stiroporu su posložili izrađene modele 
objekata onako kako su raspoređeni u prirodi 
i dobili maketu okolice svoje škole. Učenici su 
nacrtali plan škole i prostora oko Škole.

Piše: Dora Marija Marić

BLAGDAN SV. TEREZIJE AVILSKE

PROSLAVILI SPOMENDAN ZAŠTITNICE 
NAŠEGA GRADA I KATEDRALE

nicima grada Požege zaključio Godinu sv. Te-
rezije i bio s njima molitelj, te da ovo slavlje 
požeške mjesne Crkve na svoj način poveže 
sa sinodalnom aulom u kojoj ovih dana opća 
Crkva, zastupljena po biskupima iz cijeloga 
svijeta, moli i promišlja o braku i obitelji.

MN: Sveta Terezija je bila sva u Bogu
Na početku homilije biskup je izrazio 

uvjerenje kako se sv. Terezija ne bi složila s 
time da pripovijedamo o njoj, jer je ona sva 
bila u Bogu te da će biti radosna što - pota-

knuti njezinim primjerom - danas s njome 
razmišljamo o naviještenoj Božjoj riječi. Na 
temelju  Ivanova evanđeoskog odlomka o 
susretu Isusa i Samarijanke na Jakovljevu 
zdencu, biskup je ukazao na Isusov izazovno 
aktualan odnos prema čovjeku  u svim njego-
vim dimenzijama. 

Zaključena Godina sv. Terezije Avilske
Na koncu misnog slavlja biskup je još rekao 
kako završava Godina sv. Terezije Avilske u 
Požeškoj biskupiji, ali ne završava njezina 
uloga u Katedrali i Biskupiji, ona i dalje svije-
tli svojim primjerom i djeluje svojim zagovo-
rom, svjedočeći nam kojim se putem stiže do 
smisla, do vječnosti. Pozvao je sve, napose gi-
mnazijalce, da poput sv. Terezije, uvijek budu 
ljudi koji žive u Božjoj blizini.
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ZAPOČELI S OBILJEŽAVANJEM DANA KRUHA

POSJETILI PEKARU I PEKARNICU „DAN-NOĆ“

ZAHVALNI BOGU NA SVIM DOBROČINSTVIMA

POSEBNIM PROGRAMOM OBILJEŽILI 
DAN KRUHA U utorak, 27. listopada 2015., učenici Katoličke osnovne škole u Po-

žegi posjetili su i sudjelovali na radionici „Umijeće šaranja tikvica“ u 
Gradskom muzeju Požega. Radionica je nastala u suradnji spomenu-
tog muzeja i Zavičajnog muzeja Stjepan Gruber iz Županje.

Pet učenika naše škole Tena Korov, Ena Bošnjak, Helena Kesić, Fra-
no Romić i Marta Rajič, te isto toliko iz OŠ A. Kanižlića, OŠ J. Kempfa 
i OŠ D. Cesarića, toga se dana upoznalo s njima nepoznatom vješti-
nom šaranja tikvica. Slušali su predavanja, radili s dugogodišnjim 
šaračima, upoznali potreban pribor i bacili se na posao.

Na kraju su najbolji šarači među učenicima nagrađeni.  Naš Frano 
Romić zaslužno je osvojio prvo mjesto. 

Piše: Marija Ćavar
U mjesecu listopadu tradicionalno se obilježa-
vaju Dani kruha i zahvalnosti Bogu za plodove 
zemlje. Tom su prigodom učenici drugih ra-
zreda sa svojim učiteljicama Martinom Pavić 
i Barbarom Tus-Sedlar te vjeroučiteljicom Ja-
snom Krstanović, posjetili u četvrtak, 22. listo-
pada, pekaru i pekarnicu “Dan-noć”.

Ljubazni pekari upoznali su ih s procesom 
proizvodnje kruha, vidjeli su gdje se i kako pra-
ve bureci, peciva, krafne i ostali pekarski proi-
zvodi, kako se strojem reže kruh te gdje se sve 
to prodaje. 

Nakon razgledanja, učenici su od divnih 
domaćina dobili ukusne proizvode na probu. 
Hvala njima i hvala Bogu na kruhu koji nam 
svaki dan daruje.

Piše: Jurja Mautner U ponedjeljak, 26. listopada, u Katoličkoj osnovnoj školi u Požegi 
održana je centralna priredba za učenike i blagoslov kruha prigo-
dom manifestacije Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje koja se 
odvija u našoj školi već neko vrijeme.

Tom su prilikom naši učenici, u novoizgrađenoj sportskoj dvorani 
Odgojno-obrazovnog centra Požeške biskupije, priredili kratki pri-
godni program koji je bio sačinjen od niza pjesama u izvedbi školskog 
zbora pod ravnanjem profesorice Ljube Šolić, te niza recitacija i igro-
kaza koje su izveli učenici prvih i drugih razreda, a koje su uvježbale 
njihove učiteljice iz produženog boravka Marina Dimovski i Ivana 
Stjepić u suradnji s učiteljicama Lucijom Lucić, Martinom Čerti, Mar-
tinom Pavić i Barbarom Tus-Sedlar.

Na koncu je programa ravnatelj Škole vlč. Želimir Žuljević zahva-
lio učenicima što su nam podarili zanimljiv i dinamičan program te 
je pod kratkim obredom blagoslovio kruh i ostale plodove zemlje koje 
su potom učenici u svojim učionicama u slast i pojeli.

Piše: Jurja Mautner

USPJEŠNI U SVEMU ČEGA SE DOTAKNEMO

UMIJEĆE ŠARANJA TIKVICA

Pokoj vječni daruj im, Gospodine

Na Dušni dan prisjetili se naših pokojnika
2. studenoga Katolička crkva slavi Dušni dan ili 
Spomendan svih vjernih mrtvih. To je ujedno 
i prigoda da se  na poseban način (pri)sjetimo 
svojih pokojnih. Stoga su učenici Katoličke 
osnovne škole u Požegi i Katoličke gimnazije 
uputili Bogu molitve za svoje drage pokojne na 
način da su ih napisane odložili u za to predvi-
đenu kutijicu, a prikazane su na večernjoj sv. 
misi u Katedrali.

A kako bi napravili isto, učenici naše škole 
pod vodstvom učiteljica Ivane Čuljak i Barbare 
Tus-Sedlar posjetili su i najstarije gradsko gro-
blje Groblje sv. Ilije te su ondje kod glavnog kri-
ža zapalili svijeću i pomolili se za svoje drage 
pokojnike.

U petak, 30. listopada, obilježili smo Svjetski dan štednje, a što znači 
štedjeti, naučili su naši trećaši. Tom su prigodom učenici 3.a sa svo-
jom učiteljicom Anitom Rašić posjetili Hypo i Podravsku banku gdje 
su dobili priliku vidjeti trezor koji ih je oduševio, a svidjeli su im se i 
poklončići koje su dobili.  

Money, money, money

Obilježili Dan štednje
Njihovi prijatelji iz 3.b su s učiteljicom Josipom Petriška posjetili 

Zagrebačku banku, gdje su također upoznati s mnogim detaljima iz 
bankarskog okruženja. Ovom se prilikom trećaši i njihove učiteljice 
zahvaljuju gospođi Silviji Špoler iz Hypo banke, gospodinu Ivici Raji-
ču iz Podravske banke te gospođi Kristini Pavić iz Zagrebačke banke 
što su omogućili učenicima posjet spomenutim bankama.
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Literarci Katoličke osnovne škole u Požegi 6. 
studenoga sudjelovali su na završnoj sveča-
nosti  22. susreta malih pjesnika Slavonije i 
Baranje u Cerniku. Mia Ćorluka (VII. r.), Leo-
narda Zelenika (VII. r.), Helena Kesić (VII. r.), 
Hana Boban (VI. r) te Magdalena Černušak 
(VI. r.) pročitale su svoje literarne uratke koji 
su odabrani i objavljeni u zborniku Susreta. 

U Cernik su išli u pratnji voditeljice lite-
rarne grupe Romane Thur, ravnatelja Že-
limira Žuljevića, te knjižničara Vjekoslava 
Marića. Naše literarke dobile su i simbolične 
nagrade te posjetile cernički Franjevački sa-
mostan. Čestitamo im i nadamo se da će ih 
ovaj pjesnički susret potaknuti na daljnje lite-
rarno stvaranje.

Čovječe, pazi da ne ideš malen ispod zvijezda

Književna večer u Gradskoj knjižnici

Izložba u čast 170. obljetnice Gradske knjižnice 

“Koja dobra knjiga”
Prigodom blagdana sv. Martina 
koji se obilježava 11. studenoga, u 
sklopu nastave njemačkog jezika, 
učenici su se s prof. Jelenom Vido-
vić još jednom prisjetili lika i djela 
spomenutog svetca. Prema tradi-
cionalnom njemačkom običaju 
izrađivali su lampione i lanterne, 
pjevali prigodne pjesmice te izvo-
dili kratke igrokaze koji obrađuju 
scene iz života sv. Martina.

Na ovaj su način ukazali i na 
važnost promicanja vrijednosti 
koje je njegovao ovaj svetac: skro-
mnost, milosrđe, dobrotvornost i 
ljubav prema bližnjem.

„...iz krvi i bola niknut će cvijeće i nikada na-
rod zaboravit neće VUKOVAR...“

Ovim je stihovima završila priredba, odr-
žana 18. studenoga u Dvorani sv. Terezije 
Avilske, kojom su učenici Katoličke osnovne 
škole u Požegi na svoj dječji, ali nadasve ozbi-
ljan način prepun emocija iskazali jedno veli-
ko hvala Vukovaru za žrtvu koju je podnio za 
slobodu cijele nam Hrvatske. 

Priredbi su nazočili, uz naše učenike, i 
prijatelji iz Katoličke gimnazije u Požegi, a 
program se sastojao od nekoliko dijelova. 
Literarno-recitatorska grupa pod vodstvom 
profesorice Romane Thür izrecitirala je ne-
koliko prigodnih pjesama i kratkih priča od 
kojih su posebno dojmljive bile one Siniše Gla-
vaševića, novinara ubijenog na Ovčari 1991.

Učenički zbor pod vodstvom profesorice 
Ljube Šolić, osim spomenute pjesme Vuko-
var, izveo je još i pjesme Vezak vezla Hrvatica 
mlada, Nema roda do mog roda i Jedna je Hr-
vatska. Posebno je bila dojmljiva točka povi-
jesne grupe pod vodstvom Davorke Olić-Mi-
kić koja je provela kronološki prisutne kroz 
povijest Vukovara s posebnim osvrtom i em-
patijom na ratne devedesete.

Zapalili svijeće u Vukovarskoj ulici
Priredba nije bila jedino odavanje poča-
sti vukovarskoj žrtvi. Naime, učenici nižih 
razreda izrađivali su likovne radove na tu 
temu, molili su se za žrtve rata i palili su svi-

Piše: Romana Thür

Svi predloženi odabrani i objavljeni u Zborniku

Na 22. susretu malih pjesnika 
Slavonije i Baranje

U četvrtak 12. studenoga sedmaši literarci s profesoricom Romanom 
Thür prisustvovali su književnoj večeri “Blaga svjetlost zvijezda” koju 
je u čast A. B. Šimića i povodom Mjeseca knjige organizirala Gradska 
knjižnica i čitaonica Požega.

Recital Šimićeve poezije izveli su srednjoškolci, članovi SKAD-a, 
KRUG-a te dramske grupe Katoličke gimnazije.

Naši su se literarci pobliže upoznali sa životom i djelom ovog 
iznimnog pjesnika te uživali u odličnoj interpretaciji mladih našega 
grada.

U sklopu obilježavanja Mjeseca hrvatske knjige, kroz ci-
jeli prošli tjedan učenici petih i sedmih razreda Katoličke 
osnovne škole, u pratnji knjižničara Vjekoslava Marića, 
odlazili su u Gradski muzej Požega. Naime, u Gradskom je 
muzeju instalirana izložba pod nazivom „Koja dobra knji-
ga“, prigodom 170. obljetnice postojanja Gradske knjižnice 
i čitaonice Požega.

Učenici su tako imali priliku vidjeti dio knjižnog bogat-
stva koje se nalazi u Gradskoj knjižnici, ali i Muzeju.

Vidjeli su prvi udžbenik kemije u Hrvatskoj, zatim dvi-
je postinkunabule – knjige tiskane između 1500. i 1530. 
godine, vidjeli su i neke zanimljive rukopise, posebice onaj 
Kempfove monografije „Požega“, a vidjeli su i novija izdanja 
iz zavičajne zbirke – Possegane.

Kroz izložbu ih je vodila i vješto im tumačila povijest 
knjige kustosica Ljiljana Marić.

Piše: Roko Puljašić

GRADU HEROJU OD SRCA 

Odali počast Vukovaru

jeće u razredima, na hodniku i ispred Škole 
te u Vukovarskoj ulici. I učenici produženog 
boravka su već tradicionalno pod vodstvom 
svojih učiteljica posjetili u poslijepodnevnim 
satima Vukovarsku ulicu gdje su također za-

palili lampione u znak sjećanja na sve što se 
dogodilo Vukovaru i Vukovarcima, a zapalili 
su i lampion kod spomenika prvog hrvatskog 
predsjednika dr. Franje Tuđmana.

Blagdan sv. Martina 

Upalili lampione i laternePiše: Matko Ćavar
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a blagdan sv. Andrije Apostola, 30. 
studenog, požeški biskup Antun 
Škvorčević, u zajedništvu s predstoj-

nikom Ureda za katoličke škole Požeške bi-
skupije Ivicom Žuljevićem, ravnateljem Ka-
toličke osnovne škole Želimirom Žuljevićem 
te vjeroučiteljima Marijanom Pavelićem i 
Krunoslavom Siroglavićem, predvodio je za 
sve djelatnike požeških katoličkih škola prvu 
misu zornicu u novoizgrađenoj kapeli Odgoj-
no-obrazovnog centra u Požegi te ju je tom 
prigodom blagoslovio.

Čovjek je biće budnosti i iščekivanja
Biskup je u pozdravu podsjetio da se u do-
šašću na poseban način zaustavljamo pred 

U četvrtak, 3. prosinca 2015., u Katoličkoj 
osnovnoj školi u Požegi drugi puta zaredom 
održala se manifestacija pod nazivom Večer 
matematike. U suradnji s Hrvatskim mate-
matičkim društvom organizirale su je učite-
ljice razredne nastave te učitelji matematike 
za sve učenike i roditelje. Veliki doprinos or-
ganizaciji dali su sami učenici uređujući učio-
nice i hodnike u matematičkom duhu. Bila je 
to prigoda za izložiti mnogobrojne učeničke 
radove, posebice radove na projektima uče-
nika sedmih razreda.

Šestaši i sedmaši najaktivniji
I ove su godine učenici šestih i sedmih razre-
da pripremili i vodili mnoge (od ukupno 66) 

Piše: Leonarda Zelenika

Blagoslov školske kapelice 

Zornicom krenuli ususret 
novorođenom Spasitelju

činjenicom da je čovjek biće budnosti i išče-
kivanja. Zapitao je nazočne za što su u svo-
joj svakodnevici budni dubinom svoga bića 
i do kuda sežu njihova iščekivanja. Kazao je 
da blagoslivljamo kapelu koja treba služiti 
djelatnicima i učenicima Katoličke osnovne 
škole i Katoličke gimnazije u Požegi za njego-
vanje sabranosti srca pred Isusom Kristom, 
kako bi bili ljudi iskustva njegove prisutnosti, 
bili budni na mjeru njegovih nada i iščekivali 
ono što dolazi iz njegovih mogućnosti.

U homiliji biskup je na temelju evanđe-
oskog ulomka o pozivu Petra i Andrije upo-
zorio na čudesnu činjenicu, da je današnje 
zajedništvo u požeškoj školskoj kapeli počelo 
kad je Isus pozvao prvu dvojicu apostola, Pe-

tra i Andriju, koje se potom brojčano poveća-
valo, te snagom njegova Duha raslo i opstalo 
tijekom dvije tisuće godina kao njegovo djelo 
– sve do nas. Istaknuo je da se Isusov snažan 
pogled i poziv na nasljedovanje dogodio za 
svakog od nas u svetom krštenju i kako je 
tu izabranost potrebno svjedočiti vlastitom 
suradnjom s njime i nepokolebljivom vjerno-
šću kako je to učinio sv. Andrija i toliki nakon 
njega. Spomenuo je da ime Andrija korijen-
ski znači „muževan“ i da se to svojstvo ne od-
nosi na tjelesnu nego duhovnu snagu u Isusu 
Kristu koja se očituje u vjeri.

Otac biskup je ukazao nazočnima da se 
nisu slučajno opredijelili biti djelatnicima 
katoličke škole, da su u dnu svoje odluke 
bili pokrenuti snagom Isusova Duha koji ih 
je uvjerio kako je smisleno biti dionicima 
odgojno-obrazovnog sustava u kojem je sre-
dište čovjek po Isusovu modelu. Zahvalio im 
je za taj korak i potaknuo da budu vjerni svo-
me pozivu te mladim ljudima pomažu sebe 
razumjeti u Božjem svjetlu, izgrađivati se po 
Isusovim načelima te u novoj kapeli trajno 
podržavati živim stanje koje je u njima ostva-
rio Isusov Duh.

Piše: Dora Marija MarićBrojati znamo, nije šala 

ODRŽANA VEČER MATEMATIKE

radionice u učionicama nižih razreda. Posje-
ćenost ovog matematičkog događaja je bila 
iznimna te je hodnicima i učionicama naše 
škole prošlo oko 400 što učenika što roditelja.

Slatki dodatak bile su mnoge slastice u 
obliku brojki, geometrijskih likova i tijela te 
nagradna igra za posjetitelje. Kroz međusobno 
druženje djece i roditelje, smijeh, igru i mate-
matičke smicalice mnogi su zaboravili na vrije-
me i ugodno proveli ovu adventsku večer.

Priznanja za sudjelovanje 
Nakon pregledavanja putovnica i prebro-
javanja ISPRAVNO I VALJANO utisnutih ži-
gova na Večeri matematike, školsko povje-
renstvo proglasilo je pobjednike i dodijelilo 

nagrade najboljima, a to su:

1. mjesto 
Jumbo pizza iz pizzerie MAMA MIA:
Benedikt Romić
 
2. mjesto 
Slastice za dvoje, slastičarnica DOLCE VITA :
Nikolina Tomšić 
Dominik Vuković
 
3. mjesto 
Slatki matematički paket:
Petar Barišić
Klaudio Pipinić
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Razveselili prijatelje iz Udruge MI 

SVETI NIKOLA  NAJPRIJE POSJETIO DJECU S 
POSEBNIM POTREBAMA

U ponedjeljak, 7. prosinca, dan po blagdanu zaštitnika djece, siromaš-
nih, putnika i pomoraca, sv. Nikole, učenike Katoličke osnovne škole 
u Požegi pohodio je i razveselio taj svima dragi svetac. Neka od djece 
već u petak imala su priliku vidjeti ga i porazgovarati s njim kada je 
došao u Dvoranu sv. Terezije Avilske darivati djecu s posebnim potre-
bama, članove Udruge “MI”.

Božić nam je sve bliže 
U Katedrali upalili 2. adventsku svijeću
Učenici naše škole Klara Potrebica, Emanuel Turac, Ivan Šain i Lucija Černušak, budući 
prvopričesnici, upalili su drugu adventsku svijeću na adventskom vijencu - svijeću nade u 
našoj katedrali, 6. prosinca na dječjoj svetoj misi.

Uz kratki program i paljenje svijeće pozvani smo kroz tjedne došašća na pomirenje i mir 
s Bogom i bližnjima. Bog koji dolazi, progovara kroz mir.

U sklopu programa učenica Nora Šarić čestitala je katedralnom kapelanu vlč. Nikoli Leg-
cu imendan u ime učenika i djelatnika Katoličke osnovne škole u Požegi.

U četvrtak, 3. prosinca. 2015. godine, učenici Literarne skupine ima-
li su svoju izvannastavnu aktivnost u Gradskoj knjižnici i čitaonici u 
Požegi gdje ih je ljubazno dočekala knjižničarka gospođa Đurđa Ko-
punić. U suradnji s njom, održali su literarnu, likovnu i kreativnu ra-
dionicu pod nazivom ‘’Božić u nama’’.

Uz lagane zvuke božićnih pjesama slušali su poeziju i priče koje su 
pisala djeca te su i sami pokoju pročitali. Razgovarali su o tome kako 
se pripremaju za Božić te kako ga slave u svojim obiteljima. Nakon 
poticajnog razgovora, sami su pisali svoje sastavke na temu ‘’Božić u 
nama’’  te su ih čitali. Uslijedila je i likovna i kreativna radionica gdje 
su crtali i izrađivali  radove na istu temu.

Učenici prvog, drugog i trećeg razreda Katoličke 
osnovne škole u Požegi, koji pohađaju nastavu 
produženog boravka, razveselili su svoje rodite-
lje, djedove i bake te ostale prijatelje božićnom 
priredbom koja je održana u prostorijama nove 
školske športske dvorane 18. prosinca u poslije-
podnevnim satima.

Spomenuti su učenici pod vodstvom svojih 
učiteljica Ivane Stjepić i Marine Dimovski, a uz 
suradnju ostalih djelatnika Škole, čestitali svo-
jim najmilijima najveseliji kršćanski blagdan 
Božić samo onako kako to oni znaju. Iz čistog, 
radosnog i razigranog dječjeg srca redale su se 
prigodne recitacije, igrokazi i pjesma, a razdra-
gani roditelji i posjetitelji svaku su točku nagra-
dili velikim pljeskom i osmijehom.

Piše: Lucija Morvaj

Piše: Edita Sertić

Učenici Katoličke osnovne škole u zajedništvu s Caritasom Požeške 
biskupije te roditeljima s djecom s posebnim potrebama, udruženi u 
Udrugu „MI“, 4. prosinca proslavili su blagdan sv. Nikole Biskupa. 

Susret je započeo euharistijskim slavljem u požeškoj Katedrali ko-
jeg je predvodio je izaslanik požeškog biskupa Antuna Škvorčevića, 
kancelar Josip Krpeljević, a u koncelebraciji su bili svećenici djelatni 
u središnjim Biskupijskim ustanovama: Goran Lukić, ravnatelj Cari-
tasa Požeške biskupije; Marijan Pavelić, ravnatelj požeškog Kolegija; 
Robert Kupčak, bilježnik Biskupskog ordinarijata u Požegi; Krunoslav 
Juraković, Biskupov tajnik te Nikola Legac, župni vikar u Župi sv. Te-
rezije Avilske u Požegi.

Po završetku misnog slavlja sudionici su se uputili u obližnju Dvo-
ranu sv. Terezije Avilske, gdje su učenici Katoličke osnovne škole iz 

Požege za njih priredili bogat glazbeno-scenski program, a Caritas 
Požeške biskupije dolazak sv. Nikole ruku punih darova koje je razdi-
jelio djeci iz Udruge „MI“.

Dobro došao, dragi sveče 

I NAŠE UČENIKE POSJETIO SVETI NIKOLA

Svetac je išao od razreda do razreda, a djeca su ga dočekivala pje-
smom i veseljem. Pomoćnici svetog Nikole nosili su simbolične daro-
ve kao i šibe s prigodnim poruka, a Nikola je sa širokim osmijehom 
darivao dječicu i objasnio im kako nije bilo potrebe da vodi krampusa 
sa sobom jer je danas došao u posjet dobroj djeci.

Piše: Karlo Penava
Suradnja s Gradskom knjižnicom u Požegi 

“Božić u nama”

Izrađivali i božićne ukrase
Dječji odjel Gradske knjižnice Požega ugostio je četvrtaše naše 

Škole pod vodstvom njihovih učiteljica Barbare Šipura i Ivane Ču-
ljak. Knjižničarka Snježana Poljak priredila je zanimljivu i kreativ-
nu radionicu izrade božićnih ukrasa. Uz pomoć papirnatih tuljaca i 
tempera nastale su predivne zvjezdice koje su  krasile Knjižnicu tih 
blagdanskih dana.

Piše: Lucija Morvaj
Boravkaši klicali novorođenom Spasitelju 

Božićna priredba produženog boravka
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Piše: Dora Marija Marić

NARODI NAM SE KRALJ NEBESKI 

PREKRASNOM PRIREDBOM POŽELJELI SVIMA SRETAN BOŽIĆ

U Dvorani svete Terezije Avilske održana je 
u utorak, 22. prosinca božićna priredba Ka-
toličke osnovne škole u Požegi. Učenici pod 
vodstvom profesorice Ljube Šolić te učiteljica 
Marine Dimovski i Barbare Šipura, pripremi-
li su za svoje roditelje, braću i sestre, djedove 
i bake te ostale poštovane uzvanike zanimljiv 
i bogat program.

Program se sastojao od dva dijela. U 
prvom dijelu nastupio je školski zbor pod 
ravnanjem profesorice Ljube Šolić, te izveo 
splet prigodnih božićnih pjesama, a najzani-
mljiviji se trenutak dogodio kada je tijekom 
posljednje pjesme prišla obitelj i u kolijevku 
sa slamom položila svoga jednomjesečnog 
sinčića Frana.

Drugi dio programa sastojao se od recita-
cije, zatim igrokaza “Otkud vol i magarac” u 
režiji učiteljice Marine Dimovski, a u sklopu 
kojega se po prvi put predstavilo i školsko ka-
zalište sjena pod vodstvom učiteljice Barbare 
Šipura.

Po završetku igrokaza prisutnima se 
obratio ravnatelj Škole vlč. Želimir Žuljević. 
Zahvalio je učenicima na prekrasnoj prired-
bi, kao i djelatnicima koji su s njima proteklih 
dana naporno radili i uvježbavali ih. Zahvalio 
je svima na svemu što čine za našu Školu od 
učenika, djelatnika pa sve do roditelja i dje-
dova i baka, te je poželio svima čestit Božić.

Potom se prisutnima obratio posebni bi-
skupov izaslanik Josip Krpeljević. Prečasni 
Krpeljević ispričao je Oca biskupa i prenio 
njegove pozdrave. Posebno je zahvalio na 
krasnoj priredbi i na tome što su učenici ulo-
žili svoje slobodno vrijeme kako bi sve oboga-
tili za to divno iskustvo. Potom je poželio svi-
ma sretan i radostan Božić i to katolički Božić 
koji se slavi ne kupnjom i darovima, nego 
molitvom, pjesmom, okupljanjem u obitelji, a 
osobito svetom misom.

Na koncu je zbor izveo još dvije pjesme i 
poželio u ime učenika i djelatnika Katoličke 
osnovne škole u Požegi svima sretan Božić. 
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Djelatnici Katoličke osnovne škole u Požegi zajedno sa svojim prijate-
ljima iz požeške Katoličke gimnazije okupili su se danas, 23. prosinca 
oko zajedničkog stola u školskoj blagovaonici kako bi svom osnivaču, 
ocu biskupu Antunu Škvorčeviću čestitali Isusovo porođenje.

Na početku susreta, nakon otpjevane advenske pjesme “Već se bli-
ži” u ime djelatnika obje škole pozdravnu riječ, ali i riječ zahvale i 
iskrenih čestitki ocu biskupu uputio je ravnatelj Katoličke gimnazije 
prof. Ivan Bedeničić, nakon čega se prisutnima obratio biskup Antun.

Otac biskup istaknuo je kako je Bog iskazao svoju blizinu čovjeku 
preko djeteta Isusa. Bog je kako kaže sv. Pavao u poslanici Titu pre-
ko djeteta Isusa poslao milost Božja spasiteljica. Kad milost ili ljubav 
odgaja, ona pomaže da se odreknemo svega onoga bezbožnog i onda 
smo blizu samima sebi, kad smo blizu Bogu.U čovjeka je utisnut kod 
koji je viši od DNA, od kromosoma i gena, a to je milina odnosno mi-
lost Božja koja nama kroji našu sudbinu i ako smo svjesni te miliosti, 
tada se odvijaju najbolji procesi kako u životu tako i u školi. Zahvalio 
je djelatnicima za sve dobro što čine s velikom požrtvovnošću u ka-
toličkim školama, istaknuvši kako oni čine veliko djelo jer odgajaju 

JASLICE OD PRIRODNIH MATERIJALA 

Radionica izrade 
dječjih igračaka
7. siječnja u Katoličkoj osnovnoj školi u Požegi održana je radionica 
izrade dječjih igračaka od prirodnih materijala, a sve je to nastavak 
projekta o igračkama kojeg je pokrenula naša škola putem e-twinnin-
ga pod nazivom Children’s toys: yesterday, today, tomorrow, a vodi ga 
profesorica engleskoga jezika Dunja Šaro-Vojvodić.

U posjet nam je došla i radionicu održala časna sestra Samuela 
Premužić, članica Družbe sestara Naše Gospe iz Zagreba, koja je nada-
leko poznata po izradi božićnih jaslica i božićnog nakita od prirodnih 
materijala.  Sestra Samuela se ovime bavi već dugi niz godina.  

Radionica se sastojala od dva dijela i sudionici su radili u dvije 
grupe. Prvu su grupu sačinjavali naši učenici petog, šestog i sedmog 
razreda. Njima se pridružilo i nekoliko učenika  OŠ Antuna Kanižlića, 
a u drugoj grupi su učestvovali učitelji naše škole, te učitelji s Kanižli-
ćeve škole.  -Na radionici smo naučili izrađivati ovčicu od prirodne 

Kako se u božićno vrijeme obavlja blagoslov obitelji i domova, a pri-
godom završetka praznika i ponovnog početka nastave, Katoličku 
osnovnu školu u Požegi posjetio je otac biskup dr. Antun Škvorčević u 
pratnji tajnika vlč. Krunoslava Jurakovića. Svi su se učenici i djelatnici 
okupili u sportskoj dvorani gdje su, zajedno sa svojim prijateljima iz 
Katoličke gimnazije s pravom javnosti  s kojima dijele prostorije, pri-
mili Božji blagoslov.

Biskup je u blagoslovu progovorio o miru koji u svakome od nas 
proizlazi iz Isusa Krista. – Kad se dogodi nutarnji sklad mene sa mnom 
samim i sa stvarnošću oko mene, onda se događa mir tj. punina. Taj 
mir kao punina života nije moje djelo, mir je stanje tvoga i moga duha 
pa sam ja pun u onome čime sam ispunjen u svome duhu odnosno 
srcu. – naglasio je biskup. Otac biskup je potom izgovorio pjesmu koju 
je rado pjevao u svojoj mladosti: „To je mir kao rijeka, to je radost kao 
izvor, to je ljubav kao more, to si Ti kao sunce“, te je pozvao učenike da 
mole da i u njima teče takva rijeka koja nosi mir.

Na završetku susreta biskup je progovorio o vodi i rekao - Voda je 
čudesno Božje stvorenje koje ima moć pokrenuti život. Blagoslovljena 
voda nas podsjeća na snagu Isusova duha koja je ušla u naše živote po 
krštenju. Otkad nas je dotaknula krsna voda, ona u nama pokreće Isu-
sov život, a  tamjan, odnosno kađenje podsjeća nas da smo po krštenju 

Katolička osnovna škola u 
Požegi bila je u petak, 22. si-
ječnja, domaćin županijskog 
dijela vjeronaučne olimpija-
de za osnovne škole. Na po-
četku je sve prisutne pozdra-
vio predstojnik Katehetskog 
ureda Požeške biskupije vlč. 
Robert Mokri te svim sudio-
nicima poželio mnogo zna-
nja i uspjeha.

Nakon pozdravnih riječi 
uslijedila je molitva u škol-
skoj kapeli koju je vodila vje-
ronaučna skupina naše škole 
pod vodstvom vjeroučitelja 
vlč. Krunoslava Siroglavića.

Prije samog natjecanja 
svim prisutnima obratio se 
i ravnatelj škole domaćina 
vlč. Želimir Žuljević te je uz 
pozdravne riječi i želje za što 
boljim uspjehom, ukratko 
predstavio Školu te izrekao 
nekoliko uputa vezanih uz 
samo natjecanje.

Piše: Lucija Morvaj

Piše: Lucija Morvaj

OKUPILI SE OKO ZAJEDNIČKOG STOLA 

Božićno druženje i čestitanje

mlade koji će sutra biti stup našega društva te je svima poželio rado-
stan i čestit Božić.

Na koncu, prije blagovanja, učiteljica Barbara Šipura i profesorica 
Davorka Olić-Mikić poklonile su biskupu Antunu prigodne darove u 
ime djelatnika obje škole.

neprerađene vune. Sestra je pokazivala i objašnjavala način izrade i 
vještim je rukama u tren savijala žicu za kostur, oblagala papirom za 
podlogu tijela, omatala perušinom za njušku i kopita, oblagala vunom 
kako bismo dobili konačni oblik naših ovčica, te od sjemena lana na-
lijepila oči i usta- ispričala je Lucija Morvaj, jedna od učenica koja je 
sudjelovala na radionici.

MIR KUĆI OVOJ 

Tradicionalni božićni blagoslov Škole

postali hram prisutnosti Božje. Na koncu je na sve zazvao Božji blago-
slov i poželio puno uspjeha u školskim nastojanjima u novoj godini.

Blagoslov je pjevajući animirao školski zbor Katoličke osnovne 
škole pod vodstvom profesorice Ljube Šolić, a ulomak iz Evanđelja 
pročitao je vjeroučitelj vlč. Krunoslav Siroglavić.

Piše: Edita Sertić

Domaćini smotre 

Županijska razina  Vjeronaučne olimpijade 
u našoj školi
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Dana 27. siječnja kada cijeli svijet obilježava Dan sjećanja na žrtve 
holokausta,  i učenici Katoličke osnovne škole u Požegi prisjetili su se 
prigodnim programom te velike tragedije.

Učenici  povijesne grupe pod vodstvom nastavnice povijesti Davorke 
Olić Mikić izradili su prezentaciju o holokaustu i Auschwitzu, te na taj 
način upoznali ostale učenike s nastankom i značenjem pojmova kao 
što su holokaust,  antisemitizam, geto i dr. Poseban naglasak učenici su 
stavili na najstrašniji od svih logora smrti - Auschwitz-Birkenau.

Učenici su također  pročitali i najdojmljivije ulomke iz dnevni-

U pokladni utorak, 9. veljače,  učenici 4.a razreda odlučili su preodje-
nuti  se u svoje omiljene animirane likove iz serije „Spužvabob Skoc-
kani „. Dječaci su bili Spužvabob, a djevojčice Patrik.

Budući da su učenici odlučili sudjelovati u gradskom maskenbalu 
koji organizira Turistička zajednica grada Požege,  nije im bio pro-
blem pripremati se za maškare  kroz radionice s roditeljima i ostalim 
članovima obitelji  koji su se odvijali proteklih dana u Školi.

Ovogodišnji maskenbal, započeo je od 10 sati slaganjem povorke 
u Šetališnoj zoni koja je krenula prema Sportskoj dvorani Tomislav 

Na Čistu srijedu, 10. veljače, izaslanik biskupa Antuna Škvorčevića 
preč. Josip Krpeljević predvodio je euharistijsko slavlje u požeškoj 
katedrali za učenike Katoličke osnovne škole i Katoličke gimnazije u 
Požegi. U koncelebraciji je bio predstojnik Ureda za katoličke škole 
Požeške biskupije preč. Ivica Žuljević, ravnatelj Katoliče osnovne ško-
le vlč. Želimir Žuljević te vjeroučitelji vlč. Krunoslav Siroglavić i vlč. 
Marijan Pavelić.

Na početku misnog slavlja preč. Krpeljević  protumačio je  kako 
Pepelnicom započinje korizma koja nas podsjeća na Isusov četrdese-
todnevni boravak u pustinji povezan s napastovanjem đavla, gdje je 
on očitovao svoju veličinu i vjernost Očevu poslanju.

Nakon homilije, uvodeći u obred pepeljenja prečasni je kazao 
mladima da nas prah koji si posipamo po glavi podsjeća na našu ne-
moć pred prolaznošću i smrtnošću, ali nas ujedno i poziva da živimo 
životom kako ne bi postali samo prah nego kako bi zaslužili vječni 
život u zajedništvu s našim Ocem. Pepeo ujedno svjedoči vjeru koliko 
smo jaki u Isusu Kristu koji je pobijedio našu smrt.

Pri svršetku slavlja prisutna djeca i mladi izmolili su molitvu  pape 
Franje za godinu milosrđa, a školski zbor Katoličke osnovne škole, 
koji je i animirao pjevanje na cijeloj misi, zapjevao je geslo: „Milosrdni 

Na Pepelnicu, 10. veljače  biskup Antun Škvorčević predvodio je u cr-
kvi sv. Lovre misno slavlje u spomen na drugoga zaštitnika iste crkve 
i Požeške biskupije. S biskupom su koncelebrirali kanonici Stolnog 
kaptola, svećenici iz središnjih biskupijskih ustanova te iz župa Ka-
tedralnog arhiđakonata na čelu s arhiđakonom Josipom Klarićem te 
požeškim dekanom Jozom Jurićem, kaptolačkim Mariom Sanićem, i 
pleterničkim Antunom Ćorkovićem. 

U uvodu je misnog slavlja biskup Antun rekao: »Danas na Čistu 
srijedu ili Pepelnicu započinje sveto korizmeno vrijeme u Godini mi-
losrđa. Okupili smo se u crkvi sv. Lovre na 56. obljetnicu smrti svete 
uspomene zagrebačkog nadbiskupa Alojzija Stepinca i na jednu od 
postaja u devetnici Gospi Lurdskoj. Sabire se večeras na ovom slavlju 
više duhovnih silnica koje želimo usvojiti otvorenim srcem, zahva-
ljujući Bogu za sve darove, osobito za dar bl. Alojzija Stepinca, 
moleći da nas Bog ove korizme, po zagovoru Isusove Majke 
i našega Blaženika, obilnije obdari svojim svjetlom, napose 
svojim milosrđem, očitovanim i ostvarenim za nas u Kristovoj 
muci, smrti i uskrsnuću. Ovo slavlje traži od nas da mu pri-
stupimo otvorenim i čistim srcem, što ćemo posebno očitovati 
nakon homilije blagoslovom pepela i njegovim posipanjem po 
našim glavama kao znak skrušenosti na početku korizme i že-
lje da u našoj ljudskoj slabosti progovori Božja snaga«.

Biskup se u homiliji nadovezao na naviještenu Božju riječ, 
podsjetivši da sv. Pavao u ulomku iz Prve poslanice Korinćani-
ma sebe naziva poslanikom Božjim, te je ustvrdio da se bl. Aloj-
zija Stepinaca kao člana zbora apostolskih nasljednika u našoj 
hrvatskoj zemlji s pravom može nazvati poslanikom Božjim jer 

Piše: Jurja Mautner
In memoriam 

Dan sjećanja na žrtve holokausta

Piše: Roko Puljašić
Likovi iz crtića 

Maškare, maškare, ludi su dani
Pirc. Na cijeloj manifestaciji sudjelovalo je oko 400 djece iz svih če-
tiriju požeških škola. Tema ovogodišnjih Maškara bile su “Igračke”.

Nakon dolaska u dvoranu, učenici su dobili krofne i sokove. Na-
kon toga uslijedio je program u kojem je svaki razred predstavio svo-
ju masku. Nakon toga učenici su dobili zahvalnice za sudjelovanje u 
programu, a sam kraj Maškara obilježen je plesom pod maskama.

I ostali učenici koji nisu sudjelovali u gradskom maskenbalu, također 
su si dali truda i maskirali se te su nakon doručka načinili veselu povorku 
i prošetali su gradom te su izmamili osmjehe svojih sugrađana.

ka najpoznatije židovske djevojčice koja je umrla u logoru, Anne 
Frank. Osim Anne. Dnevnik je pisala i djevojčica Eva Haynes, čije su 
ulomke na engleskom jeziku pročitali učenici sedmih razreda, a koje 
je uvježbala nastavnica engleskog jezika Dunja Šaro Vojvodić.

Obilježavanju su se  pridružili i učenici literarne grupe nastavnice 
Romane Thur, pročitavši pjesmu četrnaestogodišnjeg dječaka Avra-
ma Kopelowitza - „San“.

Na koncu programa školski zbor pod vodstvom nastavnice Ljube 
Šolić, izveo je prigodnu pjesmu.

Piše: Lucija Morvaj
Obrati se i povjeruj Evanđelju 

U Katedrali započeli korizmeno vrijeme

Proslavili drugog zaštitnika Biskupije 

Blagdan bl. Alojzija Stepinca
Piše: Dora Marija Marić

je s Božjih polazišta tumačio istinu o čovjeku, o narodu i o vrijedno-
stima našeg postojanja u zgodno i nezgodno vrijeme. »Svjedoci smo«, 
nastavio je biskup, »da se ono proganjanje Stepinca nastavlja i danas, 
samo na neki drugačiji način. To nas ne treba plašiti jer je svaki am-
basador Božji progonjen od onih koji ne žele svjetlo Božje i mjerila 
Božja za naše ljudsko dostojanstvo. To da je Stepinac i danas poni-
žavan i progonjen, samo me uvjerava da je on zaista veličina Božja, 
koju teško može prihvatiti i podnijeti netko tko ne računa s Bogom«, 
ustvrdio je biskup. 

Na slavlju je pjevao mješoviti zbor crkve sv. Lovre pod ravnanjem 
maestra Alena Kopunovića Legetina, koji je među ostalim izveo di-
jelove iz Messa breve Ch. Gounoda te dječji zbor požeške Katoličke 
osnovne škole pod ravnanjem prof. Ljube Šolić.

kao Otac!“ Prečasni Krpeljević  potom je zahvalio svima za sabrano 
srce kojim su slavili početak korizme i zazvao Božji blagoslov na sve 
ono što će tijekom toga vremena nastojati činiti, pozivajući ih da svoju 
vjernost Bogu svjedoče na svakom koraku te da kroz korizmeno vri-
jeme smanje izlaske na bučna mjesta i tako pokažu svoje suosjećanje 
i ljubav prema Kristovoj muci i Križu.
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Donacija trgovačkog lanca LIDL 

„Više za zajednicu“

nje učenika  naše škole i njihove nastavnice Dunje Šaro-Vojvodić u 
Gradsko.

-Te smo večeri čuli mnoštvo stihova o ljubavi koja je neiscrpan 
izvor stvaralaštva. Stihovi su čitani na hrvatskom, engleskom i nje-
mačkom jeziku. Učenici naše škole predstavili su se na više načina. 
Večer je započela čitanjem teksta o svetom Valentinu koji je prisutni-
ma pročitala učenica 5.a razreda naše škole Helena Černušak. Helena  
nam je dala odgovore na pitanja zašto je upravo sveti Valentin zaštit-
nik zaljubljenih- istaknula je nastavnica Dunja.

Potom je uslijedilo mnoštvo stihova na engleskom jeziku. Najslađa 
je bila dječja poezija na engleskom jeziku. Pjesmu ‘Love sick’ pročitao 
je Bruno Raguž, a pjesmu ‘A Valentine for Mom’ Anja Kovačević, oboje 
učenici 5.a razreda naše škole.

 Tu su večer uveličale naše učenice Marta Rajić, Morena Tomljano-
vić, Lucija Morvaj i Tena Korov glazbenom izvedbom pjesme benda 
The Beatles ‘And I love her’.

Dan ružičastih majica 

Nasilje prestaje 
ovdje
Dan ružičastih majica, poznatiji kao Pink 
Shirt Day, program je prevencije vršnjačkog 
nasilja koji se obilježava posljednje srijede 
u veljači. Ove godine to je 24. veljače 2016. 
godine.

Naša je škola ove godine odlučila podrža-
ti ovu hvalevrijednu akciju te se uključiti u 
obilježavanje iste na način da su djelatnici i 
učenici tog dana odjenuli ružičaste majice i 
na taj način rekli STOP NASILJU.

U petak, 19. veljače 2016. po prvi puta doma-
ćini Vjeronaučne olimpijade na biskupijskoj 
razini, na kojoj je prisustvovalo 19 srednjih 
te 10 osnovnih škola, bili su Katolička osnov-
na škola i Katolička gimnazija. Program je 
svečano otvorio gimnazijski školski zbor pje-
smom Moj Isus, a uvodne riječi dobrodošlice 
uputio je predsjednik povjerenstva vlč. Mari-
jan Pavelić. Nakon njega prisutnima se obra-
tio i ravnatelj Katoličke osnovne škole vlč. Že-
limir Žuljević koji je pozdravio sve prisutne 
i poželio svima puno uspjeha u natjecanju.

Prvi pismeni dio natjecanja odvijao se 
u prostorijama naših škola gdje su se ekipe 
natjecale u pojedinačnom znanju o obitelji 
i braku što je bila i glavna tema natjecanja. 
Uslijedio je potom kratak obilazak grada koji 
je završio domjenkom za učenike i njihove 
mentore. Drugi dio natjecanja odvijao se u 
Dvorani sv. Terezije Avilske gdje su sve ekipe 
prisustvovale tomboli, a samo pet najboljih 
je sudjelovalo u daljnjem krugu natjecanja 
zvanom Milijunak.

Katolička osnovna škola je po prvi put su-
djelovala na biskupijskoj razini Vjeronaučne 
olimpijade i ostvarila dobar rezultat. Ekipu 
su činili Mateja Raljević, Hana Boban, Petra 
Tomšić i Marin Grbeš kojima ovim putem od 
srca čestitamo.

Nakon što smo se početkom prosinca dru-
žili s našim prijateljima iz veličkog Doma 
umirovljenika, kada su nas naučili brojnim 
igrama koje su se igrale u vrijeme kad su oni 
bili djeca, a o čemu možete više pročitati u 
tekstu na 3. stranici, učenici Katoličke osnov-

Trgovački lanac Lidl Hrvatska treću godinu zaredom provodi dona-
cijski program zaposlenika „Više za zajednicu!“ vrijedan pola miliju-
na kuna. Ovogodišnja tema programa su kultura i obrazovanje. Od 
ukupno 71 donaciju koju je Lidl donirao, većina su obrazovne insti-
tucije, kulturno-umjetnička društva, udruge za promicanje kulture 
i obrazovanja.  Jedna od doniranih ustanova je i Katolička osnovna 
škola u Požegi koja je donaciju dobila na prijedlog voditelja požeške 
poslovnice Lidla, gospodina Emila Markanjevića.

Dodjela donacija za slavonsku regiju održana je 10. veljače u 
osječkom Dječjem kazalištu Branka Mihaljevića. Osim predstavnika 
15 doniranih udruga i institucija te Lidlovih zaposlenika koji su ih 
kandidirali, na programu su sudjelovali i Lidlovi direktori,  zamjenik 
gradonačelnika Osijeka Vladimir Ham, a  voditeljica pbograma bila je 
Ida Prester. U ime Katoličke osnovne škole donaciju su preuzeli Ivana 
Čuljak, Ivana Mance, Barbara Tus-Sedlar, Melita Tušek, Vinko Kova-

Piše: Gabriela Grgić

čević, Marina Vido, Danica Soldo i Vjekoslav Marić. Zahvalnicu je pri-
mio i gospodin Markanjević kao predlagatelj, kojemu i ovim putem 
od srca zahvaljujemo kao i trgovačkom lancu Lidl Hrvatska.

Valentinovska večer poezije 

„Ljubav u nama“

U srijedu 17. veljače održana je večer ljubavne poezije pod nazivom 
‘Ljubav u nama’ koju je povodom Valentinova organizirala prof. Va-
lentina Čurčić i učenici OŠ Antuna Kanižlića uz pomoć  i sudjelova-

Piše: Edita Sertić

Piše: Edita Sertić

Domaćini i Biskupijske razine

Vjeronaučna olimpijada 
ponovo u našoj školi

Igra s umirovljenicima

Dostavili društvene igre starim prijateljima
ne škole otad prikupljali su društvene igre za 
svoje stare prijatelje kako bi im zimski dani 
u Domu prolazili zabavnije i brže.

Akcija prikupljanja trajala je nekoliko 
tjedana nakon čega je krajem veljače školsko 
izaslanstvo na čelu s  ravnateljem vlč. Želi-

mirom Žuljevićem i profesoricom Dunjom 
Šaro-Vojvodić  pošiljku s društvenim igrama 
dostavilo u Veliku.

- Čini se da je naš poklon došao u prave 
ruke! Od srca im želimo puno uspješnih takmi-
čenja- za kraj je poručila profesorica Dunja.
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Požeški sandžak

POSJETILI IZLOŽBU U 
MUZEJU
Učenici 7.b razreda Katoličke osnovne škole u Požegi zajedno s na-
stavnicom geografije i povijesti Davorkom Olić-Mikić, posjetili su 10. 
ožujka pretpremijeru izložbe “Osijek i šira okolica u osmanskom 
periodu – Požeški sandžak” koja je postavljena u Gradskom muzeju 
Požega. 

Pri dolasku ih je pozdravila ravnateljica Muzeja Maja Žebčević-
Matić, a izložbom ih je provela kustosica Ljiljana Marić. Na izložbi su 
vidjeli predmete koje su Osmanlije ostavili u ovom kraju te razni no-
vac toga doba. Nakon obilaska učenici su bili podijeljeni u pet grupa. 
Jedan grupa je išla izrađivati tulipane, druge dvije grupe su dobile ri-
ječi na papiru i od njih su morali izdvojiti koje se koriste u hrvatskom 
standardnom jeziku.

Preostale dvije grupe učenika su dobile sela Požeštine i morali 
su izdvojiti ona čija imena potječu iz turskih naziva. Na kraju su se 
učenici počastili bombonima i čokoladicama te se okrijepili sokom. 
Zahvalili su na lijepo provedenom vremenu i obećali da će doći opet.

DAN ŽENA

Svojim majkama poželjeli 
sretan Dan žena
Učenici 2. a razreda sa svojom učiteljicom Zrinkom Bešlić svojim su majkama pokazali da 
su baš one najvažnije žene u njihovom životu, priredivši za njih malu proslavu za koju su 
sami ispekli kolače.

Većinu posla su odradili dječaci, kako bi djevojčice i same uživale u svom danu. Svi sku-
pa su najljepšim ženama na svijetu, svojim majkama, poželjeli sretan Dan žena.

Kod gradonačelnika i na RVA

TREĆAŠI ISKORISTILI 
LIJEPO VRIJEME ZA 
POSJETE
Učenici 3.a razreda Katoličke osnovne škole u Požegi zajedno sa svo-
jom učiteljicom Anitom Rašić, posjetili su 9. ožujka Radio Vallis Aurea 
i gradonačelnika Vedrana Neferovića u Gradskoj kući. 

Nakon sata na kojem su naučili ponešto o radiju i radijskoj emisiji 
posjetili su radijsku postaju. Tamo ih je dočekao radijski voditelj Sla-
venko Čuljak. On ih je upoznao sa svim osobinama koje treba imati 
jedan radijski voditelj, ali i sa svom opremom koju posjeduje jedna 
radijska postaja.

Nakon radija uputili su se u Gradsku kuću jer je bio Dan otvorenih 
vrata. Tamo su upoznati s poviješću iste, znamenitostima koje se u njoj 
nalaze, ali i sa funkcijama koje obavljaju pojedini zaposlenici. Zatim 
su učenici imali okrugli stol na kojem su prisustvovali gradonačelnik 
Požege, zamjenik gradonačelnika, predsjednik Gradskog vijeća i dječji 
gradonačelnik. Učenicima je to bio velik doživljaj jer je gradonačelnik 
temeljito i ljubazno odgovorio na svako postavljeno pitanje.

Početak tjedna, pred blagdan svetoga Josipa, obilje-
žen je odlaskom učenika četvrtih razreda u Udrugu 
“Mi”.  Prigodom posjeta štićenicima Udruge, učenici 
4.a razreda upriličili su mali program. Izveli su lut-
karski igrokaz “Proljeće stiže” te recitacije uz pjesmu 
i ples na temu “Zašto sunce voli proljeće?”. Za krea-
tivni i sportski program pobrinuli su se učenici 4.b 
koji su različitim likovnim tehnikama prizvali prolje-
će i sve začinili veselom igrom.

Uz zlatne zrake sunca, veseli četvrtaši su zagri-
jali srca štićenika Udruge i malim poklončićima te 
prigodnim čestitkama koje su im uputili iz čistoće 
svojih malih srca. Uz pjesmu i ples, druženje se ubr-
zo približilo kraju, a učenici su, djelima darivanja, 
ne samo slatkiša, već i osmijeha i lijepe riječi, onima 
najpotrebnijima, obogatili dan i živote.

Dijelimo radost i sa starima

Prigodom Dana škole razveselili stare 
prijatelje iz veličkog staračkog doma

Piše: Anita Rašić

Piše: Gabriela Grgić

Piše: Leonarda Zelenika

DAN ŠKOLE
Dijelimo našu radost s drugima

Započeli obilježavanje Dana škole 
posjetom Udruzi MI

Piše: Filip Križanac

U utorak, 15. ožujka, učenici trećih ra-
zreda zajedno sa svojim učiteljicama 
Anitom Rašić i Josipom Petriška, posje-
tili su Dom za starije i nemoćne Velika.  
Tamo su ih jako lijepo dočekali i pripre-
mili kreativne radionice, igrokaze, reci-
tacije. Učenici su zajedno s korisnicima 
doma izrađivali čestitke za Uskrs te ra-
zne ukrase.

Nakon radionica, učenici su igrali 
društvene igre s bakama i djedovima 
te im time posebno izmamili osmijehe 
na lice. Upoznali su se zanimanjima 
korisnika Doma te vidjeli zanimljive i 
šaljive igrokaze i recitacije koje su im 
izveli bake i djedovi. Zatim su i učenici 
svoje stare prijatelje razveselili recitaci-
jama. Na koncu je uslijedio zajednički 
objed uz obilje veselja, dječjeg smijeha 
i razdraganih pogleda djedova i baka.

Nakon posjeta tuđim, ugostili i 
svoje djedove i bake
U srijedu, 16. ožujka, trećaši Katoličke 
osnovne škole u Požegi ugostili su  pri-
godom blagdana Sv. Josipa i Dana ško-

le, svoje bake i djedove.  Svi su se okupi-
li u produženom boravku te su održali 
okrugli stol na temu “Život u prošlosti”. 

Susret je započeo zajedničkom mo-
litvom, nakon čega su se bake i djedovi 
predstavili i rekli čime su se bavili i što 
su po zanimanju. Učenici su postavljali 
pitanja bakama i djedovima o načinu 
života nekada i kad su oni išli u školu te 
saznali više o mogućnostima i životu u 
prošlosti kojeg su uspoređivali sa sadaš-
njim životom.

Zajedno su se počastili domaćim 
proizvodima, čajem, kolačima, kobasi-
cama, slaninom, sokovima i još drugim 
jako ukusnim domaćim proizvodima 
koje su kao dobri gosti sa sobom ponije-
li ovi dragi starci. Nastavili su druženje 
uz postavljanje istih pitanja učenicima 
i našim gostima, a rezultati su bili zani-
mljivi i različiti odgovori učenika, baka 
i djedova. Na koncu druženja zajedno 
su kratko prošetali Školom te se zahva-
lili svojim bakama i djedovima na do-
lasku i što su spremno podijelili svoja 
iskustva s nama.
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Radionice za Dan škole

Proslava u humanitarnom tonu

Dan škole slave i najmlađi

I prvaši slave svetog Josipa
Iako su najmlađi i prvaši su odlučili na svoj način proslaviti zaštitnika Škole te pokazati da 
mogu biti veliki i uzeti stvar u svoje ruke. Osmislili su mnoštvo poticajnih poruka i naslikali 
likovne radove  te napravili umanjene kartice istih nakon čega su se uputili u grad s ciljem da 
slučajnim prolaznicima dijele poruke, a zauzvrat traže zagrljaj.

Zanimljivo je bilo kako su prolaznici reagirali. Mnogi su ostali zatečeni otvorenošću i spon-
tanošću djece. Neki su mislili da nešto prodaju pa su počeli vaditi novčanike dok im učenici nisu 
objasnili da ništa ne naplaćuju već im samo žele uljepšati dan i ostaviti poruku za uspomenu. 
Djeca su nakon uspješno obavljenog zadatka pričala kako je i njima ovaj čin davanja uljepšao 
dan te kako se oni sami osjećaju radosno.

Učenici Katoličke škole u Požegi već tradicio-
nalno na Žalosni petak obavljaju pobožnost 
Križnoga puta. Ove je godine Križni put bio 
još posebniji jer su osim Krista u njemu pro-
slavili i zaštitnika svoje škole sv. Josipa. Kako 
je Bog podario lijepo vrijeme svi učenici 
predvođeni ravnateljem vlč. Želimirom Žu-
ljevićem, i ostalim nastavnim i nenastavnim 
osobljem, ovu su pobožnost nakon tri godine 
ponovno obavili na požeškoj Kalvariji.

Križni put predvodio je sam ravna-
telj, a svaku postaju molio je drugi učenik. 
Kako Škola ima trenutno četrnaest razred-

nih odjeljenja, svaki je razred dobio po jednu 
postaju, a svi zajedno pjevali su  tradicional-
ne pjesme koje se inače pjevaju uz pobožnost 
Križnog puta.

-Isuse i Marijo, sada krećemo s vama pra-
teći vas dvoje na križnom putu. Želimo vam 
tako pokazati svoju ljubav i odanost. Prizna-
jemo da smo vam često svojim riječima i dje-
lima zadavali teške udarce od koji su ostajale 
rane u srcima naših prijatelja, braće i sesta-
ra. I svaki put kad smo bili sebični, oholi, 
uvredljivi, neistiniti, zadavali smo rane. One 
su boljele i vas Isuse i Marijo. Pomozite nam 

Učenici, njihovi roditelji te djelatnici Kato-
ličke osnovne škole u Požegi sva događanja 
prigodom Dana škole završili su svečanom 
procesijom i misom Muke Gospodnje na 
Cvjetnicu u Katedrali. Misno slavlje pred-
vodio je biskup Antun Škvorčević u zajed-
ništvu s predstojnikom Ureda za katoličke 
škole Požeške biskupije preč. Ivicom Žulje-
vićem, kancelarom preč. Josipom Krpelje-
vićem te svećenicima iz središnjih biskupij-
skih ustanova.

Piše: Gabriela Grgić

Piše: Karlo Penava

Prigodom Svetog Josipa i Dana Katoličke 
osnovne škole u Požegi kroz tjedan uoči 
blagdana sv. Josipa održano je nekoliko zani-
mljivih i nadasve kreativnih radionica u ko-
jima su sudjelovali učenici, njihovi roditelji i 
djelatnici Škole.

Tako su učenici zajedno sa svojim rodite-
ljima pod vodstvom učiteljice Zrinke Bešlić 
ukrašavali predmete decupage tehnikom. 
Starim su predmetima dali potpuno novo 
lice i osposobili ih za ponovnu uporabu. 

Pod vodstvom učiteljice Monike Kir 
Petričević učenici, roditelji i njihove bake 
izrađivali su u blagovaonici Škole ukusne 
medenjake, koje su posebno ukrasili tj “naci-
frali”, a u sredinu su stavili naljepnice sa sli-
čicom sv. Josipa koje su izradili učenici nižih 
razreda.

Učenici viših razreda sa svojim roditelji-
ma, a pod mentorstvom profesorice Mirne 
Puđa, spravljali su prirodne dezodoranse i 
sapune.

Vjeronaučna grupa je izrađivala anđele i 
okvire sa slikom sv. Josipa od gipsane smjese, 
a sve pod budnim okom vjeroučiteljice Jasne 
Krstanović. 

Sve ove učeničke rukotvorine nastale su 
pod sekcijama koje su djelom mlade Učenič-
ke zadruge “Sv. Josip” koja od početka škol-
ske godine djeluje u našoj Školi. Produkti na-
stali iz radionica bili su izloženi i ponuđeni 
građanima na školskom štandu ispred Kate-
drale na Cvjetnicu prije, tijekom i nakon sv. 
mise, a sav uprihodovani novac namijenjen 
je u karitativne svrhe.

Piše: Jurja Mautner

Piše: Jurja Mautner

I na Žalosni petak slavili Dan škole na svoj način

Križnim putem zahvalili Isusu i njegovu 
zemaljskom ocu Josipu

MISA PRIGODOM DANA ŠKOLE

Na Cvjetnicu proslavili zaštitnika 
Škole sv. Josipa

da možemo i mi svojim patnjama pridonijeti 
spasenju svome i spasenju svijeta – napisali 
su učenici u uvodu križnog puta.

Prije procesije pred crkvom sv. Lovre bi-
skup je pozdravio sve prisutne, napose učeni-
ke Katoličke osnovne škole u Požegi te im če-
stitao njihov dan riječima - Pozdravljam sve 
vas koji ste se s grančicama u ruci, otvorena 
i radosna srca, okupili ispred požeške drevne 
crkve sv. Lovre, i koji ste nam se sa svojih bo-
lesničkih kreveta, ili iz drugih stanja nemoći 
pridružili putem televizijskog prijenosa.  Sve-
čanom procesijom i euharistijskim slavljem 
u našoj Katedrali želimo se spomenuti Isu-
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sova ulaska u Jeruzalem prije njegove muke 
i smrti, te postati dionicima otajstva njegova 
prijelaza iz smrti u život. Poznato vam je da 
je po želji sv. Ivana Pavla II. Cvjetnica ujedno 
Dan mladih. Radujem se što na ovom slavlju 
sudjeluju brojna djeca iz požeške Katoličke 
škole koja je jučer, na svetkovnu sv. Josipa 
proslavila Dan škole, te naši mladi, napose iz 
požeške Katoličke gimnazije.

Biskup se tijekom misnog slavlja obratio 
djeci - Drago mi je što ste jaki i to zbog toga jer 
volite Isusa, pa mu i svojom žrtvom svjedoči-
te koliko ste mu blizu. Zahvaljujem vam za 
vaše sudjelovanje, za ljepotu koju ste unijeli 
u ovo slavlje na različite načine: kroz moli-
tvu, pjesmu i kroz narodne nošnje. Međutim, 
odlazeći s ovoga slavlja želio bih vas i sve nas 
podsjetiti kako je simpatičnost i ljepota zaista 
nešto što učimo od Isusa, i kao što je on bio 
za nas do kraja, su-trpio s nama, te mi nismo 
prepušteni patnji i smrti, tako i mi trebamo 
biti jedni za druge, napose za slabe, bolesne, 
stare i siromašne«.

Pozvao ih je da s ovoga slavlja svojim ku-
ćama ponesu blagoslovljene maslinove gran-
čice, stave ih na vidljivo mjesto, da se tijekom 
Svetog tjedna svakog dana podsjete na Isusa 
Krista i s njime sjedine.

Povijest je učiteljica života 

Učili o Starom Rimu

I preko praznika ekološki osviješteni 

Eko akcijom obilježili Svjetski dan voda

Piše: Roko Puljašić

Piše: Karlo Penava

Iako su proljetni praznici već bili počeli, Katolička osnovna škola u Požegi 
i ove je godine u suradnji s Javnom ustanovom za upravljanje zaštićenim 
područjem Požeško-slavonske županije, provela  obilježavanje Svjetskog 
dana voda koji se širom svijeta tradicionalno obilježava 22. ožujka.

Republika Hrvatska ima velike količine pitkih voda pa je tako u svjet-
skom i europskom vrhu po obnovljivim zalihama vode te ima dovoljno 
zalihe vode za svoje potrebe za nekoliko desetljeća.

Svjetski dan voda obilježen je čišćenjem vodotoka rijeke Orljave, a uz 
Sanju Kerner, profesoricu prirode i biologije u našoj školi, sudjelovali su 
učenici Karlo Penava, Matko Ćavar i Filip Križanac, koji su se na akciju 
odazvali unatoč kišovitom i hladnom vremenu, te bili iznimno vrijedni.

U petak, 15. travnja učenici 3. b razreda za-
jedno s učiteljicom Josipom Petriška sudje-
lovali su na zanimljivoj povijesnoj radionici 
vezanoj uz Stari Rim. U prvom dijelu radio-
nice slušali su predavanje profesora povijesti 
Tomislava Miličevića o povijesti rimske civi-
lizacije i njezinim obilježjima.

Tako su saznali gdje su Rimljani živjeli, 
što su jeli, kako su se oblačili, na koji način su 
se zabavljali te kako je funkcionirala rimska 
vojska.

U drugom dijelu radionice učenici su po-
kazali svoje likovne sposobnosti crtanjem 
građevina, osoba i kulturnih znamenitosti 
iz rimskog razdoblja. Nastali crteži izloženi 
su na razrednom panou. Učenici su pokazali 
veliko zanimanje za povijesne teme i pred-
met koji će upoznati tijekom svog daljnjeg 
školovanja.  

Povijest je putokaz životu
Profesor povijesti Tomislav Miličević, na-
kon 3. b razreda posjetio je 26. travnja i 3. 
a razred. Upoznao je učenike s predmetom 
i objasnio im kako je povijest znanost koja 
proučava, istražuje i objašnjava prošlost čo-
vjeka od najstarijih vremena do danas.

Trećaši su naučili i da je povijest “učitelji-
ca života” jer nam omogućava da spoznajući 
tuđe pogreške, sami ne griješimo. Ona nam 
je putokaz u životu, ukazuje nam da učimo 
na iskustvima iz prošlosti te da prihvaćamo i 
koristimo samo ono dobro i korisno.
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U petak, 22. travnja 2016.g. povodom Noći knjige, učenici 3.a i 4.a ra-
zreda koji polaze lutkarsku skupinu pod mentorstvom učiteljice Bar-
bare Šipura, nastupili su na dječjem odjelu Gradske knjižnice i čitao-
nice u Požegi izvedbom Shakespeareovog djela “Antonije i Kleopatra” 
i to u tehnici kazališta sjena.

Učenici su se dugo pripremali za izvedbu ove čuvene Shakespea-
rove drame. Antonije i Kleopatra, rimski vojskovođa i egipatska kra-
ljica, nailaze na brojne prepreke u svojoj nedozvoljenoj ljubavi.

U četvrtak, 28. travnja u popodnevnim satima u našoj školi odvijale 
su se radionice u kojima su sudjelovali učenici drugih i trećih razreda 
I njihovi roditelji. Učenici su sudjelovali u projektu Broj do broja – 
Umnožili se svi. Cilj projekta je bio da zajedno sa svojim roditeljima 
kroz niz različitih vježbi i igrica uče i ponavljaju množiti i dijeliti.

Na taj smo način pokušali učenicima približiti matematiku i mo-
tivirati ih na uvježbavanje, koje je njima ponekad zamorno i teško. 
Učenicima je bilo zanimljivo, bili su motivirani, a njihovi roditelji i svi 
koji su došli s njima pokazali su se kao pravi uzori i podrška u učenju 
i rješavanju zadataka.

Nakon zbrajanja - Zumba
Nakon mnoštva zadataka, natjecanja i matematičkih igara svi su se 
uputili u sportsku dvoranu. Znamo da je djeci, a i odraslima uz uče-
nje potreban odmor, tjelovježba i igra,a kako se 29. travnja obilježava  
Međunarodni dan plesa logično je bilo razgibati se uz glazbu i ples. 
Trenerica Zumbe Marija Blažičević dobro je razgibala učenike, učite-
ljice, ali i najhrabrije mame.

Rasplesani trećaši
Učenici 3.a razreda na Međunarodni dan plesa započeli su dan ple-
snim ritmovima. Na satu tjelesne i zdravstvene kulture imali su dvije 
posebne gošće. To su učenice 5. a razreda Gabriela i Stephani Grgić 
koje se bave hulahop plesom.

One u našoj školi uče hulahop ples kojeg vodi profesorica Monika 
Kostić. Stephani i Gabriela najprije su pokazale što sve one znaju i 
mogu sa hulahopom, a zatim su pokazale i učenicima 3. a razreda 
nekoliko osnovnih koraka. Bilo je vrlo zanimljivo, a neki su otkrili i 
svoje skrivene talente.

Ja sam za ples

I boravkaši obilježili Dan plesa

Na Noći knjige 

Javnosti predstavili naše Kazalište sjena
Rasplesani matematičari 

Broj do broja, umnožili se svi pa 
onda i zaplesali

Učenici produženoga boravka prvoga razre-
da i njihova učiteljica Barbara Tus Sedlar 
obilježili su 29. travnja Međunarodni dan 
plesa. U goste su pozvali plesnu pedagoginju 
Ilijanu Lončar.

Gospođa Lončar im je održala radioni-
cu kreativnoga plesa u suradnji s Udrugom 
“DaCi Hrvatska”.

Na putu im stoje Oktavija, sestra Cezara Oktavijana, kojom se An-
tonije, zbog jačanja snage, moći i političkog ugleda, odluči oženiti na-
kon što mu umire supruga, iako je još uvijek zaljubljen u Kleopatru, 
prelijepu egipatsku kraljicu.

Borbe, ratovi,  verbalni sukobi i  ljubavni problemi pojedinih liko-
va samo su dio opsežnog Shakespearovog  dramskog teksta kojeg su 
prikazali ovi vrijedni mališani.

PREDSTAVLJANJE ŠKOLSKE ZADRUGE 
“SV. JOSIP“
Dana 7. travnja u šetališnoj zoni u Požegi 
u organizaciji OŠ „Dragutina Lermana“ iz 
Brestovca održana je  Druga smotra učenič-
kih zadruga Požeško – slavonske županije 
na kojoj je osam zadruga predstavilo svoje 
proizvode. Smotru je otvorio zamjenik žu-
pana Ferdinand Troha, a učenici OŠ „Dragu-
tina Lermana“ izveli su prigodan glazbeni 
program.

Na smotri se po prvi puta predstavila i 
Zadruga „Sv. Josip“ Katoličke osnovne škole 
u Požegi koja je s radom počela početkom 
ove školske godine. 

-Štand Zadruge osvojio je peto mjesto 
što je za prvi puta i više nego izvrsno- zado-
voljno je zaključila voditeljica Zadruge prof. 
Sanja Kerner.
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Majčin dan

Boravkaši svojim majkama
Gospodarstvo

Posjet Poljoprivrednoj školi u Požegi

Mali velikima

Ovo je moja kuća
Učenici prvoga razreda koji pohađaju nastavu produženoga boravka, sa svojom učiteljicom 
Barbarom Tus-Sedlar, napravili su iznenađenje za sat Likovne kulture maturanata, učenika 4.a 
razreda Katoličke gimnazije. Tako su za svoje velike prijatelje nacrtali kuće u kakvima bi voljeli 
živjeti za otprilike 10-20 godina te otkrili gdje bi ti kuća bila.

Učenici Katoličke gimnazije radove su izložili u svojoj učionici, analizirali ih te zaključili kako 
ne trebaju nikada zaboraviti što su željeli kao mali, ali što je najvažnije kako ne trebaju prestati 
maštati. Njihovi su im mali prijatelji iz produženoga boravka, nakon ponosnog razgledavanja 
svojih radova i razgovora o istima, poželjeli sreću na njihovom daljnjem životnom putu.

Sačuvali mnogo stabala

Završena akcija prikupljanja starog papira
U srijedu, 11. svibnja radnici „Unijapapira“  odvezli su stari papir iz sjenice u dvorištu 
Katoličke osnovne škole u Požegi. Naime,  proteklih se mjeseci u našoj školi odvijala 
akcija prikupljanja starog papira. U akciju su se uključili svi učenici, a uz svesrdnu po-
moć svojih roditelja, skupili su preko devet tona papira. Najspretnijim sakupljačima 
pokazao se 1.b razred učiteljice Martine Čerti, koji je skupio preko 2100 kg.

2. B razred učiteljice Monike Kir-Petričević u sudačkoj je nadoknadi izgubio uta-
kmicu i osvojio drugo mjesto sakupivši nešto više od 1700kg. U utrci za treće mjesto, 
također se vodila neizvjesna borba, no u fotofinišu pobijedio je 3.b razred učiteljice 
Josipe Petriška, sakupivši 782kg i tako za 45kg iza sebe ostavio 2.a razred učiteljice 
Zrinke Bešlić. Činjenica da su i ostali niži razredi skupili preko 500kg papira, svakako 
je vrijedna hvale i spomena. Viši razredi bili su puno skromniji u prikupljanju, a ne-
što malo preko 100kg jedino je skupio 6.b razred profesora Josipa Blagojevića.

Piše: Matko Ćavar

Piše: Matko Ćavar

Pjesma, recitacija, iskrene riječi i iskreno srce - to su učenici produ-
ženoga boravka u priredbi poklonili svojim majkama za Majčin dan. 
Osim toga, sa svojim učiteljicama Marinom Dimovski i Barbarom 
Tus-Sedlar, pripremili su i prigodne čestitke te medalje za majke, dok 
ih je glazbeno pripremila profesorica Glazbene kulture Ljuba Šolić.

Oralna higijena

Prvašići na pregledu zubića
U sklopu nastavne teme “Zdravlje” učenici 1.b su o oralnoj higijeni učili u stomato-
loškoj ambulanti dr. Eugena Čule. Tata naše učenice Lucije pregledao je zube hra-
brim prvašima i njihovoj učiteljici Martini Čerti.

Nakon što je dr. Čulo utvrdio da su svima zubići u zadovoljavajućem stanju, sve 
ih je darivao medaljama za hrabrost, četkicama i pastama za zube te sladoledom. 
Nakon ovakvog posjeta, tko bi se još bojao zubara?!

Priredbu su zaključile djevojke koje se bave cirkohopom koje je 
pripremila učiteljica Likovne kulture Monika Kostić. 

Priredba je održana u petak, 6. svibnja, u Dvorani svete Terezije 
Avilske.

U četvrtak, 12.5.2016., u suradnji s gospođom 
Mirelom Višaticki, majkom naše učenice 
Klare, 3. B i njihova učiteljica Josipa Petriška, 
posjetili su Poljoprivredno-prehrambenu 
školu u Požegi. Iz prirode i društva učili smo 
o gospodarstvu općenito te o gospodarstvu 
u našemu zavičaju. Gledali smo i film koji 
je nastao povodom 130. obljetnice  Poljopri-
vredno-prehrambene škole te kroz povije-

sti vidjeli čime su se ljudi 
našeg kraja naviše bavili 
te čime se i danas bave. 
Kako bi što bolje utvrdili 
što je gospodarstvo i gos-
podarske djelatnosti, gos-
pođa Mirela Višaticki koja 
je ujedno i profesorica na 
Poljoprivredno-prehram-
benoj školi u Požegi,  pro-
vela nas je svojom školom 
i upoznala sa njenim djelo-
vanjem.

Tako smo mogli vidjeti 
cjelovitu proizvodnju u 

školi u kojoj učenici sami proizvode odre-
đene proizvode te ih prodaju i tako uče o  
gospodarstvu. Prošetali smo vinskim podru-
mom, vidjeli školski park kojeg učenici odr-
žavaju, vidjeli smo mikrobiološki i kemijski 
laboratorij u kojemu se kontrolira kvaliteta 
hrane,  razne praktikume u kojima se uče-
nici uče kako što napraviti poput pekarski 
praktikum, gdje smo vidjeli kako pekari i 

Piše: Leonarda Zelenika

pekarice rade ukusne pekarske proizvode te 
kušali čokoladne kolače i pili sok od jabuke. 
Isto tako smo vidje gdje u školi postoji pekara 
u kojoj se prodaju pekarski proizvodi svim 
učenicima škole, a kojeg su napravili sami 
učenici u pekarskom praktikumu.

Vidjeli smo i  sadnju i prodaju cvijeća ko-
jem smo obišli u velikom i lijepom plasteni-
ku. Poslije obilaska, smjestili smo se u učio-
nici gdje smo imali radionicu o gospodarstvu 
u našemu zavičaju.  Tamo nas je dočekala 
gospođa Marija Grgić, ravnateljica škole koja 
nas je pozdravila i rekla nešto više o školi i 
njenom radu.  Na radionici smo trebali pro-
naći, razvrstati, bojati i izrezati zadano te 
smjestiti u kategorije: vinograd, voćnjak, ra-
tarske površine, plastenik. Tako smo naučili 
što se sve može uzgajati i  proizvoditi u na-
šemu zavičaju te koje sve biljne i životinjske 
vrste pogoduju klimi i reljefu našeg zavičaja. 
Također smo saznali i o prirodnim bogatstvi-
ma zavičaja, koja su uz klimu i reljef, važni 
za razvoj gospodarstva našega kraja. Bilo 
nam je jako lijepo i zanimljivo.
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Katolička osnovna škola u Požegi u suradnji 
s udrugom Centar znanja te posebice pro-
fesorom Nenadom Kuzmanovićem organi-
zirala je prvi Festival matematike u Požegi. 
Na festivalu je sudjelovalo 113 učenika iz 6 
škola (uz našu školu domaćina sudjelovala je 
i Osnovna škola „Dobriše Cesarić“ iz Požege 

ZNANOST NIJE BAUK

“ZNANSTVENE ČAROLIJE U NAŠOJ ŠKOLI”
U petak, 20. svibnja, četvrtaši su imali zanimljiv posjet. U goste su im došle stu-
dentice Prirodoslovno - matematičkog fakulteta u Zagrebu Ana Marija Matić i 
Leontina Toth koje su inače članovi Hrvatskog kemijskog društva koje provodi 
projekt Znanstvene čarolije.

Ana Marija i Leontina održale su radionicu zanimljivog naziva “Tko bi gori, 
sad je doli” te tako učenicima približile pojam gustoće kroz njima bliske tvari. 
Učenici su tom prigodom izvodili pokuse “Štapići za gustoću”, “Lava lampa” i 
“Duga u epruveti” i to sve od bezopasnih kemikalija kao što su voda, ulje, sok... 
Cilj druženja bio je učenicima približiti znanost na jedan jednostavan i pristu-
pačan način.

U subotu, 21. svibnja djelatnici, roditelji, učenici i prijatelji Katoličke 
osnovne škole u Požegi uputili su se na hodočašće u marijansko sveti-
šte Maria Jud u Mađarskoj. 

Po dolasku u svetište prisustvovali su pobožnosti Križnoga puta. 
Molitve na postajama Križnoga puta molili su roditelji učenika. Po 
svršetku pobožnosti uslijedila je sveta misa koju je predvodio ravna-
telj vlč. Želimir Žuljević.

Izlet u Pečuh
Ručak na livadi iza svetišta bio je odmor za dušu i tijelo, a poslije ruč-
ka i odmora, požeški hodočasnici zaputili su se u obližnji Pečuh gdje 
su nakon kraćeg obilaska, imali i slobodno vrijeme. Zahvalni Bogu i 
Gospi na divnom druženju i lijepom vremenu krenuli su put Požege i 
svojih domova u poslijepodnevnim satima.

Na završetku školske godine, 10. lipnja požeški biskup  Antun Škvorčević u Katedrali 
sv. Terezije Avilske u Požegi slavio je svetu misu zahvalnicu za sve učenike i djelat-
nike požeških katoličkih škola. S njime su koncelebrirali Ivica Žuljević, katedralni 
župnik i predstojnik Ureda za katoličke škole Požeške biskupije, Želimir Žuljević, rav-
natelj Katoličke osnovne škole, Marijan Pavelić i Krunoslav Siroglavić, vjeroučitelji u 
spomenutim školama te Krunoslav Juraković, tajnik. Pozdravljajući na početku mi-
snog slavlja učenike upitao ih je jesu li radosni što završava još jedna školska godina, 
na što su jedni odgovorili potvrdno, a drugi niječno. Podsjetio ih je da je škola tek jed-
no od mjesta na kojima se odvija njihov život, da postoje  i druge stvarnosti, kao što 
su obitelj, prijatelji, igra i sl. Rekao je da ovom svetom misom želimo Bogu zahvaliti za 
sve ono lijepo i dobro što im se dogodilo u školi, ali i u obitelji te u igri s prijateljima.

Na koncu misnog slavlja biskup je zajedno sa svim nazočnima izmolio molitvu 
pape Franje u Godini milosrđa. Čestitao  je učenicima na postignutim uspjesima ove 
školske godine, i rekao da suosjeća s onima koji nisu baš bili najuspješniji, naglasivši 
da je i iskustvo neuspjeha važno za buduće životne bitke koje trebamo dobiti. Zahva-
lio je svima za sudjelovanje, osobito zboru Katoličke osnovne škola za pjevanje pod 
vodstvom učiteljice Ljube Šolić.  Svima je zaželio da tijekom ljeta ne postanu prazni, 
nego da i u odmoru i igri budu ljudi čija se srca svakog dana ispunjaju Božjom bli-
zinom. Učenicima, učiteljima i svim školskim djelatnicima zaželio je blagoslovljeno 
ljeto i na sve njih zazvao Božji blagoslov.

Piše: Edita Sertić

Piše: Dora Marija MarićJoš jedna smotra matematike u našoj školi

Festival matematike prvi put u Požegi

te osnovne škole iz Kutjeva, Kaptola, Jakšića 
i Pleternice). Glavni dio festivala bila su na-
tjecanja učenika u znanju iz matematike u 
6 različitih kategorija (pojedinačno 5., 6., 7. 
i 8. razred te ekipno 5. i 6. zajedno te 7. i 8. 
zajedno).

Na samom otvaranju festivala upriličio 
se kratki program. Nastupio je školski zbor 
pod vodstvom profesorice Ljube Šolić, školu 
su pomoću prezentacije predstavile učenice 
Rafaela Jakobović i Leonarda Zelenika, po-
zdravni govor je održao ravnatelj škole Že-
limir Žuljević i pedagoginja Draženka Rotim 
te je profesor matematike Josip Blagojević 
u svojstvu glavnog organizatora predstavio 
program festivala. Između dva dijela natje-
canja naša škola upriličila je ručak za sve 
sudionike.

U pauzi posjetili Gradski muzej
Za vrijeme dok su mentori ispravljali rado-
ve svi učenici su imali organizirani posjet 
Gradskom muzeju Požega i Požeškoj kate-
drali uz pratnju profesorice Valentine Soldo 
te profesora Tomislava Miličevića. Požešku 
katedralu svim učenicima predstavio je naš 
vjeroučitelj i katedralni kapelan Krunoslav 
Siroglavić. U realizaciji festivala mnogo su 
pripomogli i pokrovitelji (izdavačke kuće 
Profil i Alfa, Zvečevo d.d., Dundo d.o.o., Tokić 
Požega) tako da je svaki učenik dobio mali 
poklon (priznanje, fascikl, blok za pisanje, 
kemijska olovka, čokoladica Mond), a osigu-
rane su i bogatije nagrade za prva 3 mjesta u 
svim kategorijama.

Ovaj skup najboljih matematičara naše 
škole protekao je u ozračju zajedništva i pri-
jateljstva. Radost pune blagovaonice te gro-
moglasni pljesak prilikom dodjela nagrada 
najboljima najbolje su posvjedočili tomu. 
Nagrade i priznanja najuspješnijima dodije-
lili su profesori matematike Martina Lovrić i 
Josip Blagojević.

Piše: Lucija Morvaj

Piše: Roko Puljašić

Zajedničkim hodočašćem slavili Gospodina

Posjet marijanskom svetištu Maria Jud

Bože, hvala Ti za još jedan uspješno završen razred 

Misa zahvalnica u Katedrali
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U četvrtak, 9. lipnja učenici Katoličke osnov-
ne škole u Požegi održali su u Dvorani sv. 
Terezije Avilske završnu priredbu prigodom 
kraja nastavne godine. Program se sastojao 
od dva dijela, glazbenog i scenskog kojega 
su priredili zboraši i glumačka ekipa sedmih 
razreda. 

U prvom dijelu programa, nakon što su 
izveli himnu Škole, zboraši mlađeg i starijeg 
uzrasta pod ravnanjem profesorice Ljube Šo-
lić predstavili su se skladbama kojima su na 
nedavnom državnom natjecanju u Varaždi-
nu osvojili srebrene plakete.

Nakon toga se prisutnima obratio ravna-
telj Škole vlč. Želimir Žuljević. Nakon pozdra-
va, iskrene riječi zahvale na pruženoj podršci 
i blizini u protekloj nastavnoj godini uputio 
je mons. dr. Antunu Škvorčeviću, osnivaču 
Katoličke osnovne škole. Potom je zahvalio 
stručnoj službi, učiteljima i tehničkoj službi, 
a napose učenicima i njihovim roditeljima 
za svu suradnju i  nastojanja kojima poma-

SREBRNI ZBORAŠI I PREKRASNA PREDSTAVA ZA KRAJ

ZAVRŠNA PRIREDBA UČENIKA KATOLIČKE OSNOVNE ŠKOLE

žu i prate rad Škole. Na koncu je ravnatelj 
Žuljević posebno zahvalio profesorici Šolić i 
vjeroučitelju vlč. Krunoslavu Siroglaviću koji 
je napisao i režirao središnji dio programa, 
predstavu “U zadnjoj klupi”.

U zadnjoj klupi
Predstavu “U zadnjoj klupi” odigrali su naj-
stariji učenici Katoličke osnovne škole u 
Požegi, naši sedmaši. Okosnica je predstave 
priča glavnog lika, dječaka Marka. On je ve-

liki vjernik i želi upisati katoličku gimnaziju, 
ali u tome nema potporu svoga oca, odvjet-
nika, koji sa sarkazmom gleda na vjeru. Uz 
pomoć majke, s kojom svake nedjelje odlazi 
na misu, ipak upisuje katoličku gimnaziju, ali 
ondje doživljava razočaranje jer ne pronalazi 
ono što je tražio, nego biva neprihvaćen od 
dijela razreda. Marko se teško razbolio i na 
koncu preminuo što je promijenilo njegova 
oca i dio razreda koji ga nije prihvatio. Pred-
stava je pri na koncu rasplakala veliku veći-
nu publika koja je burnim ovacijama i plje-

skom više puta nagrađivala glumačku ekipu i 
njezina voditelja.

Katolička škola kao najljepši cvijet
Kad su se emocije malo slegle, prisutnima 
se obratio i biskup Antun, koji je Katoličku 
osnovnu školu usporedio s biljkom koja ra-
ste nakon što se zasadi, da bi na kraju pro-
cvjetala u neki lijepi cvijet. -Koji je to me-
tar koji treba mjeriti centimetre vašega 
rasta- upitao je učenike otac biskup i nasta-
vio- to je osoba Isusa Krista. I mi vas mjeri-

mo do koje ste životne razine izrasli jer se u 
Isusu Kristu raspupao i rascvao život, čak i u 
smrti.- Istaknuo je kako smrt nije najtragič-
nije što nam se može dogoditi ako smo zaista 
rasli i umirali sa Isusom. Na koncu je biskup 
zahvalio učenicima na prekrasnoj priredbi 
te djelatnicima Škole na čelu s ravnateljem i 
roditeljima za sve ono što su povezani jedni s 
drugima činili da ovi mladi ljudi rastu. 
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Moj novi prijatelj Zizi
Zizi se vozio u raketi, tražio je prijatelje i sletio na Zemlju. Sletio 
je kraj moje kuće kada sam se igrala. Čim je sletio, uplašila sam 
se, ali kada smo se upoznali igrao se sa mnom i išao sa mnom u 
školu. U školi je učio, čitao, pisao, slušao, crtao i družio se s mojim 
prijateljima. Kod kuće je pisao domaće zadaće sa mnom. Kad mi je 
rekao da mora ići rastužila sam se. Sutradan je otišao tražiti nove 
prijatelje u druge gradove. Obećao mi je da će se vratiti…

Petra Šestak, 2.b

Moja mama
Moja mama je niska i vitka. Ima 
tanke ruke i noge. Lice joj je du-
guljasto, oči smeđe-zelene, a nos 
srednje veličine. Uši su joj male, a 
kosa plavo-smeđa.
Inače nosi crne haljine i crne štikle, 
a ponekad majice i tajce. 
Ponaša se uzorno i pristojno. Voli 
kada se i ja tako ponašam. Ponekad 
je smiješna kada se igra sa mnom i 
bratom.
Mislim da je najbolja mama na 
svijetu.

Korina Grizelj, 2. b

Ptičica i jaglac
PTIČICA: Sunce je obasjalo livadu i brijeg.
JAGLAC:  Jako sam sretan. Veselim se proljeću i tu sreću svima dijelim.
PTIČICA:  Znaš, kada vidim tebe, visibabe i ljubičice, znam da nam zima 

polako odlazi.
JAGLAC:  Ptičice draga, kad se sretno smjestimo u zelenoj travi, u goste će 

nam doći pčelice, leptiri, a i mali mravi.
PTIČICA:  Oh da, biti će vam svima, a i meni baš veselo, dragoj djeci 

uljepšati ćemo proljetne praznike.
JAGLAC:  Ptičice moja lepršava, lijep je ovaj život, a proljeće je najljepše 

godišnje doba.
Marija Fridrich, 2.a

Čudovište ispod kreveta
Jadnoga dana mi se dogodilo nešto čudno. Išla sam na počinak. U 
sobi je bilo malo vode po laminatu, ali nisam marila te sam uzela 
krpicu i obrisala pod. Ubrzo sam zaspala.
Te noći je stalno nešto šuškalo ispod mog kreveta, no ja nisam čvrsto 
spavala. Ujutro kada sam se probudila čula sam režanje ispod kre-
veta. Nisam do kraja dignula rolete. Sagnula sam se i ugledala svoju 
malu dekicu kako se pomiče, u tom trenu sam vrisnula. Kada sam 
vrisnula izvirila je mala njuškica, to je bio mali psić. Okupala sam ga, 
počešljala, prošetala, nahranila, napojila i svaki dan sam se igrala s 
njim. Sagradila sam mu kućicu i dala mu ime Jerry.
Stvarno se puno igramo i sad mislim da on nije čudovište nego zai-
grani mali psić.

Ana Došlić, 3.a

U proljeće
Kad cvijeće procvjeta,
Prva pčela se uhvati leta.
Tad u zraku ni’ko joj ne smeta.
Zelenilo na drveću
Raduje se proljeću
Kao i djeca u vrtiću.
Djeca izlaze van
I ostaju tamo cijeli dan
Jer imaju predivan proljetni san.
Kad ljubičice zamirišu, 
Sve grane se njišu,
A djeca sastavak pišu.

Ignacija Rotim, Tarja Mihalj 
i Klara Potrebica, 3. b 

Zima
Hladna je zima stigla
I snažne vjetrove digla.
Kišom je oprala staze
Gdje god nam noge gaze.
Oštre i snježne zube ima,
Duga je duga zima.

Roko Mršić, 4.b

Sjećamo se samo veselih dana
Jednog rujanskog jutra po prvi put sam kretala u školu. Mama mi je objasnila 
da ću ondje puno toga naučiti. Neće biti lako, ali bit će zabavno.
Kad sam ušla u veliku žutu zgradu ugledala sam šarenilo, vesele boje i razigranu 
djecu kako trče po hodnicima. Na vratima su nas dočekale dvije nasmiješene 
tete. Mama mi je rekla da su one učiteljice. S još nekoliko djece, pripala sam 
u razred učiteljice Ivane. Ona nas je odvela u našu učionicu i podijelila nam 
ukusne čokoladne muffine čiji okus pamtim još i sada. Krenuli smo učiti slova,  
brojati, zbrajati, oduzimati…Prolazile su godine, a s  njima smijeh, ljubav, dobre 
i lošije ocjene, pa i neki tužniji trenutak. Sad smo na rastanku. Nalazimo se na 
zadnjoj stranici ove prekrasne priče. U srcu nosim pregršt uspomena na pri-
jatelje, učitelje koji su obilježili moje školovanje, a najviše uspomena pripada 
mojoj učiteljici. Uvijek se smiješila i bila uz mene, gurala me i vodila uvijek pre-
ma pravom putu. Vodila nas je na predstave, sladolede, izlete, družila se i sve 
dijelila s nama. U svaki rad davala je sebe. Zbog toga je nikad neću zaboraviti.
Hvala na trudu uloženom u nas. Znam da je bilo teško, ali isplatilo se.

Marta Morvaj, 4.b

Moj prvi razred
Kada sam prvi put ušao u školu, imao sam veliku tremu. Kasnije, kada 
smo se svi međusobno upoznali i sprijateljili bilo nam je  lijepo i vese-
lo. Naučili smo pisati i čitati, zbrajati i oduzimati. Moramo više misliti 
svojim glavicama. Uz veselje, osmijeh i izlet na Jankovac,  završio je 
naš prvi razred. Vidimo se na jesen u drugom razredu!

Matej Mirković, 1.b
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Moj ljubimac dinosaur
Moj ljubimac je sibirski samojed, zove se Willi, visok je pola metra i jako 
je živahan. Jednog jutra sam se ustao iz kreveta, obavio osobnu higijenu i 
pošao u dnevni boravak te sam upalio televizor. Zagledao sam se u crtić, 
ali sam u pozadini čuo užasno rikanje. Hrabro sam otišao van da vidim što 
se događa. Kada sam otišao van vidio sam dinosaura kako se valja po travi. 
Prvo sam mislio da će me pojesti, ali onda sam vidio da mog psa Willija 
nema u boksu i pomislio da je to on. Kada sam se osvrnuo oko sebe ugledao 
sam neki portal. Odjednom smo se dinosaur i ja našli u portalu. U portalu 
smo u daljini vidjeli neke iskre, te iskre su bile u nekoj utvrdi a ja i dino-
saur smo se borili protiv stražara koji čuvaju tu utvrdu. Kada smo pobijedili 
stražare došli smo do te iskre. Tamo je bio jedan patuljak koji nam je dao 
napitak i objasnio da će taj patuljak pomoći Williju da se vrati u prijašnje 
stanje. Kada smo se vratili Willi je popio napitak i opet postao moj pas.
Sada znam kako bi moj pas izgledao da je dinosaur, ali navikao sam na njega 
upravo na onakvog kakav on jest i takvog ga volim.

Gabriel Rašić, 3.a

GRAMATIKA MOLITVE
Riječ po riječ – molitva.
Rečenica koja ima posebno značenje.
Rečenica koja može mijenjati smisao života
Rečenica koja je vječna, smiješna, tužna, vesela, žalovna…
Ona je svugdje;  vani, unutra, u našim srcima.
Oduvijek bijaše najdulji razgovor,
U prošlom, budućem i sadašnjem vremenu,
I upitna, i usklična.
U njoj mogu stajati sve vrste riječi,
Može se napisati bezbroj puta
I  izgovoriti.
Može biti kratka i duga, 
Jesna i niječna, 
Neoglagoljena, besubjektna…
Riječ po riječ – molitva.

Mia Ćorluka, 7.b

KAO ČOVJEK
U najhladnijem kutku šume
Izrasla mahovina.
Vitka i sjajna kao rosica.
Krupna i gusta kao zvijezda repatica.
Vrti se, pleše kao pahuljica.
Jede kao kraljica…
Gotovo savršena.
Zarobila je jadno, bespomoćno drvo
Kao čovjek čovjeka.

Magdalena Černušak, 6.b

Moja majka
MOJA JE MAJKA dobra.
IME JOJ JE Silvija.
LICE JOJ je lijepo.
OČI SU JOJ plave.
KOSA JOJ JE kovrčava i crna.
MAJKA ME voli.
MAJČICA JE dobra.
MAMICE, MOLIM TE za pusu.
MAMA ĆE me zagrliti.

Patrik Sertić, 1.a

Da sam potočić
 Izvirem iz mračne, hladne spilje u nizinama. Putujem preko 
oranica, pozdravljam ptičice i divljač.
 Na svome dugom putu, susrećem veselu dječicu koja iz 
mene piju pitku, čistu vodu. Prolazeći nizinama, nailazim 
na stara stabla i mudre sove. Nailazim na nove prijatelje, 
susrećem se sa snježnom zimom, vrućim ljetom, veselim 
proljećem, plodnom jeseni.
 No i ja plačem. Plačem zbog tvornica što stvaraju oblake 
kiselih kiša. 
Tako sam išao nekoliko godina i kisele kiše su me zagadile. 
Tužno. Ne čujem više ciku djece, životinje se više ne smiju. 
Tužan sam što više nemam nikoga. 
Jednog dana, ljudi su me na moju sreću očistili.  Sretan sam 
jer je opet oko mene netaknuta priroda. Nakon nizina i 
brežuljaka, nakon sreća i muka, konačno sam stigao na svoj 
cilj i utekao u rijeku. 

Ana Ciganović, 4.a 

Rastanak s mojom učiteljicom
 Ah... Došli su i zadnji dani ove školske godine. To su ujedno i  
najtužniji dani u ove četiri godine jer se približava  rastanak s 
našom učiteljicom. 
 Naša učiteljica je najbolja i najljepša. Uvijek se lijepo odijeva 
i uređuje. Kroz ove pune četiri godine nas je naučila o svemu 
i svačemu. 
 Cijele noći bila je budna da bi nama smišljala igre za sljedeći 
dan ili nam ispravljala testove. 
 Moj razred... Svi su različiti, neki su smiješni, mirni, dobri, 
živahni...Nekad slušamo, nekad razgovaramo. No svi smo mi 
zajednica, baš kao naš dlan. Na njemu su različiti prsti, ali svi 
pripadaju jednom dlanu. Učiteljica i svi mi učenici skupa smo 
plakali, smijali se, svađali se i  mirili....
Jako će mi nedostajati moja prva, najbolja učiteljica koja me 
puno toga naučila i za sve nas se mučila. 

Korina Tomić, 4.a
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Svaki se vjernik našao mnogo puta u ži-
votu u situaciji kada je morao oprostiti i 
zaboraviti nešto loše što mu je učinjeno.  
Svatko je od nas također mnogo puta 
oprostio loše postupke drugih prema 
nama i nije uzvratio istom mjerom, jer 
nam je glavni argument za to: tako nas je 
Isus učio. Dakle, bili smo u dosadašnjem 
životu milosrdni prema drugima mnogo 
puta i uistinu se može dobiti dojam da je 
milosrđe nešto ljudsko, nešto jednostav-
no, gotovo sinonim za „zaboraviti, prijeći 
preko nečega, ne uzvratiti istom mjerom“ 
i slično. Međutim, milosrđe je u svojoj biti 
nešto sasvim drugo. To nije ništa ljudsko, 
nego prvenstveno božansko. Ono ima 
svoj izvor u Bogu i iz njega proizlazi. Reći 
ćemo dakle najprije što je milosrđe, zatim 
zašto nas Bog poziva da budemo milosrd-
ni i na koji način to možemo biti u današ-
njem svijetu.

Kako bismo razumjeli što je milosr-
đe, moramo tu riječ najprije razumjeti 
etimološki. Na hebrejskom jeziku ono je 
rečeno dvjema riječima: hesed i rehem. 
Riječ ‘hesed’ izriče povezanost dvaju bića 
čija je glavna okosnica vjernost. Ne misli 
se ovdje na neku osjećajnu povezanost 
među njima, nego na svjesno činjenje 
dobra kao odgovor na savez koji postoji 
među njima. Dakle, milosrđe je nešto što 
se tiče saveza, a ne običnog činjenja do-
brih djela. Druga riječ (rehem) još snažni-
je objašnjava što je milosrđe. Ona upućuje 
na majčino krilo, na majku koja ljubi svo-
je čedo i s njim je povezana, koja nikada 
ne bi mogla uzvratiti lošim djelom na bilo 
koje djelo svoje utrobe. O takvom je mi-
losrđu i o takvoj je vjernosti Jahve govo-
rio Izraelu: “Može li žena zaboravit svoje 
dojenče, ne imati sućuti za čedo utrobe 
svoje?” (Iz 49, 15) Konačno, vidimo da mi-
losrđe nije obična suosjećajnost, nego čin 
koji proizlazi iz ljubavi i vjernosti savezu 
koji je sklopljen između Boga i vjernika. 
Ono je odgovor na taj savez, čije je glav-
no oružje ljubav. Reći će sv. Ivan: „Bog je 

je s vama, ali samo iz jednog razloga: jer 
želite biti vjerni Bogu, koji je prvi bio vje-
ran i dobar te „daje dažd i pravednima i 
nepravednima.“ (usp. Mt 5,45)

U našoj vjeri, kao pripadnici katolič-
ke Crkve, spašavamo se Božjom milošću 
i našim dobrim djelima. Bog nas nije 
samo prepustio trudu oko spasenja, nego 
nam je dao i sredstva kojima to možemo 
postići. Jedno od tih sredstava su i djela 
milosrđa, koja imaju posebno značenje 
za nas vjernike u ovoj Godini milosrđa. 
Papa Franjo nas poziva: „Moja je goruća 
želja da tijekom ovog jubileja kršćani raz-
matraju tjelesna i duhovna djela milosr-
đa. Bit će to put buđenja naše savjesti.“ 
(MV 15) Drugi za nas ne smiju biti sred-
stva našeg uspinjanja ili predmeti koji će 
po nama biti čašćeni ili poniženi. Upra-
vo nas djela milosrđa pozivaju da druge 
gledamo onakvima kakvi uistinu jesu – 
djeca Božja, sa svojom čašću i ljepotom, 
dostojni naše bratske pomoći i ljubavi. To 
je ono što Boga najviše dovodi do „ganu-
ća“: imati ljubavi jedni za druge kao što 
je i Bog to imao s nama „dok još bijasmo 
grešnici“. (usp. Rm 5,8) 

DJELA MILOSRĐA
Djela milosrđa dijele se na tjelesna i du-
hovna. Prva su većinom izdvojena iz Isu-
sova opisa sudnjega dana (Mt 25,34-46), 
a druge je Crkva izdvojila iz različitih 
dijelova Svetoga Pisma. Djela milosrđa 
čine nas sličnima Isusu, oni koji ih čine 
zadobivaju milosti i brišu im se kazne za 
počinjene grijehe, a svaki čin ljubavi iska-
zan drugome izgrađuje i nas same. Isus 
nam u tjelesnim djelima milosrđa stavlja 
pred oči uistinu potrebitog čovjeka, jer ta-
kvi kao da nas jedini mogu ganuti: žedan, 
siromašan, putnik, bolesnik, zatvorenik i 
pokojnik. Naša se svetost ne sastoji u ve-
likim i slinim djelima. U tome se nije sa-
stojala niti svetost bilo kojeg od apostola. 
Nego vršiti svakodnevna djela s ljubavlju, 
primjenjujući prema svima milosrđe, 
ljubeći kako je Isus ljubio – to je proslava 
Boga na zemlji, to je pravi put svetosti. 

Budući da čovjek nije samo tjelesno 
biće, mora skrbiti i za ono unutarnje bla-
go koje posjeduje, a koje je prema Isusu 
od još veće važnosti, jer kaže: „Ne bojte 
se onih koji mogu ubiti tijelo, nego onoga 
koji dušu može pogubiti.“ (usp. Mt 10,28). 
Stoga svaki vjernik uz tjelesna djela mi-

TEMA BROJA: BOŽJE MILOSRĐE

ULOGA MILOSRĐA U ŽIVOTU VJERNIKA
ljubav“ (1 Iv 4,8b), a riječ rehem često se 
prevodi upravo riječju ljubav.

BOG ŽELI DA GA ČOVJEK UPOZNA
Kako bi čovjek mogao upoznati Boga, Bog 
se odlučio „pojednostaviti“ za čovjeka. Iz 
toga je razloga sebe prikazao nama troj-
stvenim, premda je on jedan u svojoj biti. 
U svojoj veličini našem se umu „podre-
dio“ kako bismo ga mogli donekle shvati-
ti te upoznati našim ljudskim kriterijima 
što je on u sebi. Uistinu, dok mi kažemo 
da je Bog ljubav, mir, radost, dobrota, 
snaga, veličina, svemoć, pravednost i 
drugo, on u sebi nema mnogo pridjeva, 
jer on je jednostavan: nema puno svoj-
stava, nego je jednostavno Bog koji u sebi 
sve uključuje i u svemu je samo jedan. I 
dok mi izdvajamo milosrđe iz njega kao 
jedno od njegovih svojstava, on je u isto 
vrijeme sve i nedjeljiv. Čudi stoga i zadiv-
ljuje svako stvorenje koje je on stvorio, 
da je Isus Krist u silnoj raskoši svoje moći 
ostavio sve i došao među nas kao jedna 
od tri Božanske osobe, kako bi nama u 
trideset i tri godine sve ovo objasnio i na-

učio nas da budemo „Milosrdni kao Otac“ 
(usp. Lk 6,36).

U grčkoj i rimskoj kulturi, pa i u mno-
gim drugima, za bogove se moralo nešto 
učiniti, dati neka zadovoljština, prinositi 
nešto najdragocjenije kako bi onda ljudi 
zadobili tako teško dobiveni oprost od 
strogoga Boga. U današnjem modernom 
svijetu ove su stare kulture zamijenjene 
filozofskim sustavima koji čak toliko ne 
smjeraju na odnos bog – čovjek, nego na 
stvaranje jednog ugodnog života koji nije 
toliko potreban Boga, premda je svaki čo-
vjek po svojoj biti nužno upućen na biće 
više od njega koje ga je stvorilo. Konačno, 
dok mnoge religije zahtijevaju silan ljud-
ski napor kako bi njihovi pripadnici dobi-
li oproštenje za loša djela, Gospodin kaže: 
„Milosrđe mi je milo, a ne žrtva.“ (usp. Mt 
9,13) Naš Bog ne voli preskakanje: činje-
nje velikih pokora, dok u isto vrijeme ne 
razgovaramo s nekim iz naše rodbine. Ili 
tjedni post, dok na svetu misu odlazimo 
jednom mjesečno. Budite milosrdni zna-
či budite rehem – majčino krilo s osobom 
koja je pred vama, strpljivi, oni koji od-
gajaju; budite hesed – dobri svakome koji 

losrđa mora činiti i duhovna. Ona traže 
od nas posebnu žrtvu. Sreća je da je žr-
tva pojam svakome od nas dobro poznat 
jer živimo u svijetu neprestanog žrtvo-
vanja, u kojem sam Bog u osobi Isusa 
Krista nije htio izbjeći tomu, nego se dao 
razapeti za nas. Iz svetih sakramenata, 
iz njegova probodenog rebra primamo 
snagu da ispravljamo grešnike (prvo nas 
same), poučavamo i savjetujemo, tješimo 
žalosne, molimo za žive i mrtve, a sami 
nepravdu opraštamo i podnosimo. Tada 
smo slični Isusu patniku, koji je sve ovo 
primjenjivao.

Na koncu ostaje pitanje: zašto sve ovo 
činiti? Odgovor je vrlo jasan – da se spa-
simo i vječno živimo u nebu. Današnjoj 
Crkvi, čak ne samo današnjoj nego sve od 
prvotne Crkve do ove u kojoj mi živimo, 
ne trebaju toliko vjernici koji će govoriti 
i pričati sve moguće teorije, a u djelima 
ostati sterilni i neuvjerljivi. To nije ono 
što će svijet uvjeriti u istinu Radosne vi-
jesti. Crkva i Isus priželjkuju vjernike 
koji će primjenjujući upravo duhovna i 
tjelesna djela milosrđa postati uvjerljivi 
svijetu, radujući se uspjehu drugih, do-
življavajući kraj sebe one koji su manji 
od nas, jer na taj način doslovno opona-
šaju Isusov život koji je odgovor svakom 
ljudskom životu, bio netko vjernik ili ne. 
To nas Bog uči i po Jakovljevoj poslanici: 
„Kao što je tijelo bez duha mrtvo, tako je i 
vjera bez djela mrtva.“ (Jak 2,26)

Godina milosrđa je prilika da probu-
dimo naše uspavane savjesti i oraspolo-
žimo se za čovjeka kraj nas, za njegove 
potrebe, za njegovu radost, za njegovu 
sreću. Baš kao što majka čini za svoje 
čedo – odnos koji je u temelju milosrđa 
kako smo vidjeli. Jednom vjerniku ka-
toliku najveća motivacija za vršenje mi-
losrđa, uz spasenje vlastite duše, može i 
mora biti: „Što god učiniste jednomu od 
ove moje najmanje braće, meni učiniste!“ 
(Mt 25,40) Isusu, koji je danas tako često 
zaboravljen.

PIŠE: KRUNOSLAV SIROGLAVIĆ
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Učenici prvih razreda Katoličke osnovne ško-
le, koji pohađaju nastavu produženog borav-
ka, 15. prosinca,   sa svojim majkama, a pod 
organizacijskom palicom i vodstvom učitelji-
ce Ivane Stjepić, “zasukali su rukave” i mije-
sili tijesto za suhe božićne kolače u školskoj 
blagovaonici i kuhinji. 

Poslu su, s puno entuzijazma, pristupile 
majke, ali i naši prvaši, koji su ovom “rad-
nom akcijom” pokazali veliku spretnost i još 
veće srce. Sve što su ispekli, bilo je ponuđeno 
na našem štandu u šetalištu kao i u Školi u 
karitativne svrhe pa su tako ovi vrijedni ljudi 
pokazali i svoje veliko srce jer je novac pri-
kupljen od kolačića, jednoj potrebitoj obitelji 
uljepšao božićne blagdane.

Naša akcija sakupljanja igračaka koja je tra-
jala od prošloga tjedna privedena je svom 
kraju. Kad se svi složimo u pomaganju i odri-
canju i od srca nešto damo i odvojimo, rezul-
tat koji dobijemo je više nego izvrstan.

Igračaka koje smo sakupili bilo je mnoš-
tvo. Najvećim dijelom bile su to plišane igrač-
ke, no nije nedostajalo niti slikovnica, puzzli 
i raznih društvenih igara. Sakupljanje je 
trajalo tjedan dana, a onda su vrijedne ruke 
naših učenika, nastavnika i mama podne sve 
to prebrale, sortirale i pakirale.

Napravljeni su paketi za dječji odjel OŽ 
bolnice, Udrugu Mi, dječji vrtić sv. Leopolda 
Mandića, te mnoštvo društvenih igara  za 

Milosrdni poput sv. Josipa

Posjetili teško bolesnu 
staricu
Učenici 7.a i 7.b razreda, zajedno sa svojom nastavnicom Ljubom Šolić, odučili su posjetiti 
i razveseliti bolesnu baku Ljubicu Atlija, o blagdanu sv. Josipa,  te na taj način posvjedočiti 
svoje milosrđe, osjetljivost, brižnost, ljubav i vjeru.

Pjesmom, darovima i razgovorom oni su upotpunili njezin dan te obećali kako će uvi-
jek biti skupa u mislima i molitvi.

U petak 26. veljače u poslijepodnevnim satima u Katoličkoj osnovnoj 
školi u Požegi bilo je prilično živo. U akciji Darujmo kosu naše učenice, 
mame i učiteljice naše škole odlučile su nesebično darovati kosu i tako 
pomoći malim bolesnicima. Vrijedne ruke, a i škarice naših frizerki-
volonterki, ubrzo su rezale pramenove, pažljivo spremale kosu u  vre-
ćice i slagale nove frizure, ostavljajući sve zadovoljnih i ozarenih lica. 

U goste nam je stigla ispred  udruge Kosa ljubavi gospođa Biljana 
Bjelajac-Poznić koja je pojasnila kako je do sada sakupljeno više od 5 
tisuća donacija kose što je dovoljno za izradu 300 novih vlasulja. Naj-
veći je problem sama izrada perika jer vlasuljara ima malo, a potreb-
na su i značajnija financijska sredstva. Svaka donirana kosa ima svoj 
donatorski broj i redovito se objavljuje čija kosa je u kojoj vlasulji. U 
školi je prikupljeno preko 30 donacija kose. Zahvaljujemo na podršci 
i trudu našim frizerkama  Valentini Bojanić, Mariji Cobović, Marinki 
Vitez, Marijani Pipinić, Ivani Horvatović, Ivani Rašić i Mirjani Bušić 

Piše: Stephani Grgić

AKCIJA KOJA JE NEKOME ULJEPŠALA BLAGDANE

Boravkaši ispekli božićne kolače

MILOSRDNI KAO OTAC

Piše: Dunja Šaro-Vojvodić

POMOGLI I BOLESNOJ DJEČICI

Prikupljene igračke predane Dječjem odjelu 
požeške bolnice

drage korisnike Doma za stare i nemoćne u 
Velikoj.  Drago nam je što smo u korizmeno 
vrijeme nekoga ipak obradovali.

Ovim se putem želimo zahvaliti svim dra-

gim roditeljima i učenicima koji su bili voljni 
odvojiti nešto njima drago i pokloniti drugi-
ma. Ispunjeni smo radošću i zadovoljstvom. 
HVALA VAM OD SRCA!

Piše: Edita Sertić

Piše: Gabriela Grgić„KOSA LJUBAVI“

Bravo za nove frizure!
koje su nesebično odvojile vrijeme i dobru volju i bez kojih se ova 
akcija ne bi mogla održati. Zahvaljujemo svima onima koji su kosu 
donirali – od naših učenica, mama i učiteljica, a bilo je i onih koji su u 
našu školu došli iz drugih škola kad su čuli za akciju.
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Učenici Katoličke osnovne škole u Požegi u 
nazočnosti ravnatelja vlč. Želimira Žuljevića 
te učiteljica nižih razreda, uručili su 19. trav-
nja časnoj sestri Jacinti Petrović, koja vodi 
kuću Marijinih sestara od čudotvorne meda-
ljice u selu Malawi u Beninu, novčani prilog 
za školovanje četrnaestero djece u afričkoj 
državi Benin, jednoj od najsiromašnijih u 
svijetu. 

Milosrđe se isplati

KATOLIČKA OSNOVNA ŠKOLA DOBITNIK 
POVELJE HUMANOSTI GRADA POŽEGE

U varaždinskom Hrvatskom narodnom 
kazalištu održane su, 4. i 5. svibnja,  59. 
glazbene svečanosti hrvatske mladeži, 
dvodnevno državno natjecanje koje je oku-
pilo 1 400 učenika s područja čitave Hrvat-
ske među kojima se predstavilo i 55 učeni-
ka Katoličke osnovne škole u Požegi i to u 
dvije kategorije pod ravnanjem profesorice 
glazbe Ljube Šolić.

Zbor mlađeg uzrasta predstavio se 
skladbama Tić-Kosić, Lepi Juro i Jagoda. Za 
svoj su nastup zaslužili gromoglasni plje-
sak, a od stručnog povjerenstva zaradili su 
87,00 bodova i srebrnu plaketu.

Zbor starijeg uzrasta predstavio se 
skladbama Zimsko jutro, Gospoja si milo-
stiva i Pjevajmo novu Gospodu pjesmu te 

Modelarska liga

Još jedno državno 
natjecanje naših učenika
Modelarska liga je ekipno natjecanje učenika u području modelarstva/maketar-
stva koje Hrvatska zajednica tehničke kulture provodi od školske godine 2012./2013. 
Natjecanje je pokrenuto s ciljem poticanja učenika za izvannastavno stjecanje i razvoj 
tehničkih znanja i vještina, motorike, kreativnosti, inovativnosti, timskog rada, izbor 
srednjih strukovnih i tehničkih škola i zanimanja te razvoj poduzetništva.

MN: Dvojica naših učenika ove godine na državnoj razini
Sa 34 od ukupno 44 moguća boda, Lovro Potrebica i Luka Štimac zauzeli su izvrsno 

12. mjesto na državnoj razini Modelarske lige, održanoj od 27. do 29. svibnja 2016. u 
Nacionalnom centru tehničke kulture u Kraljevici. Izuzetno smo ponosni i čestitamo 
natjecateljima i njihovom mentoru prof. Ivanu Šariću na ovom velikom uspjehu.

MILOSRDNI KAO OTAC NATJECANJA I SMOTRE

Piše: Jurja Mautner
Dva zbora – dva srebra

ZBOROVI NAŠE ŠKOLE ODLIČNO ODRADILI 
NASTUP NA DRŽAVNOM NATJECANJU

je također zaradio pljesak i ovacije, a povje-
renstvo je nastup nagradilo s 86,40 bodova 
i, također, srebrnom plaketom.

Uz dirigentsku palicu profesorice Ljube 
Šolić, za glazbenu se pratnju pobrinuo To-
mislav Jurić.

59. glazbene svečanosti održane su pod 
pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 
Agencije za odgoj i obrazovanje, Ministar-
stva kulture, Varaždinske županije i Grada 
Varaždina.

Čestitke našim zborašima, njihovoj vo-
diteljici prof. Ljubi Šolić kao i svoj glazbe-
noj mladeži Hrvatske na izvrsnoj predstavi. 
Bravo!

Piše: Lucija MorvajJoš jedno djelo milosrđa

I ove godine predali novac za školovanje 
siromašnih prijatelja u Beninu

Piše: Marija Ćavar

Na Dan grada Požege i Grgurevo, 12. ožujka 2016., 
održana je u Gradskom kazalištu svečana sjednica 
Gradskog vijeća na kojoj su bila dodijeljena i javna 
priznanja. Tako je Katoličkoj osnovnoj školi u Požegi 
dodijeljena Povelja humanosti. Čast da u ime Škole 
preuzme to krasno priznanje pripala je ravnatelju 
mr. Želimiru Žuljeviću.

U sedam godina djelovanja Katoličke osnovne 
škole u Požegi učenici su prikupili 40.000,00 kuna 
i time svojim siromašnim prijateljima iz Benina 
omogućili školovanje i jedan topli obrok dnevno, pri 
čemu su pokazali socijalnu osjetljivost i radost po-
maganja svojim siromašnim vršnjacima.

Na početku programa prisutnima se u 
školskoj blagovaonici obratio i pozdravio 
gošću ravnatelj vlč. Želimir Žuljević, nakon 
kojega su vođenje programa preuzele čla-
nice novinarske družine, učenice Leonarda 
Zelenika, Lucija Morvaj i Dora Marija Marić.

Dosad prikupljeno preko 40.000kn
Najprije su rekle nešto više o siromašnom 
Beninu i sastavu njegova stanovništva te 
upoznali prisutne s ekonomskim, gospodar-
skim i demografskim podatcima. Potom su 
prisutne podsjetile da su u sedam godina 
djelovanja Katoličke osnovne škole u Požegi 
učenici prikupili 40.000 kuna i time svojim 
siromašnim prijateljima iz Benina omogući-

li školovanje i jedan topli obrok dnevno, pri 
čemu su pokazali socijalnu osjetljivost i ra-
dost pomaganja. U suradnji s redovnicama 
Družbe Marijine sestre od Čudotvorne me-
daljice, koje djeluju u Beninu, svaki je razred 
dobio ime jednog učenika, njegovu fotogra-
fiju i osnovne podatke. Dolaskom generacija 
novih učenika, svaki se razred uključuje u 
spomenuti projekt. Katoličkoj osnovnoj školi 
u Požegi je zbog toga Grad Požega ove godine 
dodijelio Povelju humanosti.

Potom su predstavnici svakog razreda 
predali novac sestri Jacinti koja je vidno ga-
nuta velikim dječjim srcima, iskreno zahva-
lila djeci istaknuvši kako čine veliku stvar za 
siromašne Benince.
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Najbolja osnovna škola na županijskoj razini

BRILJIRALI NA LIDRANU

Odlični geografi

Izvrsni na 
Županijskom 
natjecanju
U ponedjeljak,  29.veljače 2016. g. održano je 
u Osnovnoj škola fra Kaje Adžića u Pleternici  
Županijsko natjecanje iz geografije za učeni-
ke osnovnih i srednjih škola. Katoličku osnov-
nu školu predstavljalo je sedmero učenika u 
kategoriji petih, šestih i sedmih razreda pod 
mentorstvom prof. Davorke Olić Mikić. 

U kategoriji sedmih razreda  1. mjesto 
u osvojio je učenik 7. B  razreda  Fran  Pojer 
,  dok je u istoj kategoriji  učenik 7. A  razre-
da  Šimun Banović osvojio 3. mjesto.

U kategoriji šestih razreda odlične su bile 
učenice 6. A razreda,  sestre Iva i Nika Mili-
čević,  Iva je osvojila 2. a Nika 5. mjesto, dok 
je učenik 6. B razreda Marin Grbeš osvojio 3. 
mjesto.

I naši petaši pokazali su odlično znanje, 
te su učenici 5. A razreda Ante Jakovljević i 
Dominik Marcelja osvojili 2. i 3. mjesto. Česti-
tamo na izvrsnim rezultatima!

Prvi put na natjecanju 
iz povijesti

Za početak 6.
U utorak,  8. ožujka 2016. g. održano je u 
Osnovnoj školi Zdenka Turkovića u Kutjevu 
Županijsko natjecanje iz povijesti za učenike 
osnovnih i srednjih škola. Katolička osnovna 
škola je po prvi put u svojoj kratkoj povije-
sti imala svog predstavnika na natjecanju iz 
ovog predmeta. Našu školu predstavljala je 
učenica Ana Raštegorac pod mentorstvom 
profesora Tomislava Miličevića. Ana je poka-
zala vrlo dobro povijesno znanje osvojivši 6. 
mjesto u kategoriji sedmih razreda.

ODLIČNI NA 
POVIJESNOM KVIZU

Jedno prvo, 
jedno drugo 
mjesto
U srijedu 20. travnja u  Gradskoj knjižnici i či-
taonici u sklopu tjedna Festival znanosti odr-
žan je povijesni kviz za učenike petih i šestih 
razreda. 

U kvizu su sudjelovali učenici  4 gradske 
osnovne škole. Boje naše škole predstavljali 
su učenici 5. A razreda: Edita Sertić, Stefani 
Grgić, Dominik Marcelja i Bruno Raguž, koji 
su na kraju kviza imali isti broj bodova kao 
i OŠ Antuna Kanižlića te su u pripetavanju 
ipak bili drugi.  

Dok su šestaši , Roko Puljašić, David Gelen-

Izvrsni informatičari

Prvaci Infokupa
Tehnička škola u Požegi i ove godine bila je domaćin županijskog natje-
canja iz informatike/računalstva INFOKUP 2016. na kojem su sudjelovali 
učenici osnovnih i srednjih škola, sveukupno njih 90 uz 22 mentora. Od 
učenika Katoličke osnovne škole u Požegi zapažene rezultate ostvarili su, 
pod mentorstvom prof. Dalibora Starčevića, sljedeći učenici: u kategoriji 
petih razreda prvo mjesto zauzeo je Dominik Marcelja, a drugo su podije-
lili Adam Marjanović i Edi Šimić. U kategoriji šestih razreda prvo mjesto 
zauzeo je Matko Ćavar, dok je David Gelenčir bio drugi.

Jaki matematičari

Županijsko natjeca-
nje iz matematike
U utorak, 23. veljače, održano je Županijsko natjecanje iz matema-
tike. Na natjecanju je sudjelovalo i sedam učenika naše škole te su 
pokazali zavidno matematičko znanje i svrstali se među najbolje ma-
tematičare Požeško-slavonske županije.

U kategoriji četvrtih razreda Luka Obućina osvojio je odlično 
2.mjesto s ostvarena čak 42 boda.  Također su sudjelovali i Toni Ba-
rišić (8.mjesto) te Marija Đurović (10.mjesto).  U kategoriji šestih ra-
zreda istakli su se Matko Ćavar (5.mjesto) i Hana Boban (6.mjesto) 
te među sedmim razredima Šimun Banović (4.mjesto) i Matej Mišić 
(6.mjesto).  Naši učenici zaista zaslužuju pohvale jer su se uhvatili u 
koštac s izrazito teškim matematičkim zadacima te bili i svojim po-
našanjem i pokazanim znanjem na ponos mentorima Ivani Čuljak, 
Barbari Šipura i Josipu Blagojeviću.

Prvi put sudjelovali 
na natjecanju iz 
hrvatskog jezika
U petak, 4. ožujka, OŠ “Mladost iz Jakšića bila je domaćin županijske 
razine natjecanja iz poznavanja materinjeg jezika. Na natjecanju su 
po prvi puta sudjelovali i učenici Katoličke osnovne škole u Požegi.

Sedmaši  Luka Mršić, Mia Ćorluka, Lucija Morvaj, Šimun Banović  
i Leonarda Zelenika s mentoricom Romanom Thür odlično su pred-
stavili našu školu i u konkurenciji od 39 učenika sedmih razreda po-
stigli rezultat od 8. do 18. mjesta.

“Radost slikanja uz glazbu”

Gabriela Grgić među 
najuspješnijima 
Tjedan glazbe za djecu i mladež (7. i 8. travnja 2016.) je tradicionalna 
manifestacija koju Hrvatska glazbena mladež, Zagrebačka filharmo-
nija i Koncertna dvorana Vatroslava Lisinskog zajednički organizira-
ju svakoga proljeća. Raspisani natječaj „Radost slikanja uz glazbu“ 
ove godine bio je na temu filmske glazbe hrvatskih skladatelja s ci-
ljem stvaranja mlade glazbene publike koja cijeni klasičnu glazbu.

Učenica Gabriela Grgić iz 5. a razreda pod mentorstvom učiteljice 
likovne kulture Monike Kostić, svoje glazbene impresije nastale slu-
šanjem djela Anđelka Klobučara: “U gori raste zelen bor” prikazala 
je u tehnici akvarela i dobila čast da joj rad bude izložen za vrijeme 
trajanja Tjedna glazbe.

U utorak, 1. ožujka održana je Županijska 
smotra LiDraNo kojoj je domaćin bila OŠ Juli-
ja Kempfa. Katolička osnovna škola u Požegi 
ove se godine predstavila u svim kategorija-
ma osim pojedinačnog scenskog nastupa te je 
polučila izvrsne rezultate.

U kategoriji literarnih radova Školu su 
pod mentorstvom prof. Romane Thür pred-
stavljale učenice Magdalena Černušak, Hana 
Boban i Mia Ćorluka. Učenica Hana Boban 
sa svojom pjesmicom Kamenčić predložena 
je od strane stručnog povjerenstva za dr-
žavnu razinu Lidrana. U novinarskom djelu 
smotre Lidrano pod mentorstvom profesora 
Vjekoslava Marića u kategoriji samostalnih 

novinarskih radova našu je školu predstavila 
Leonarda Zelenika radom Pincek-pala, zuja i 
titranje...

U kategoriji radio-emisije Dora Marija Ma-
rić i Lucija Morvaj predstavljale su Školu emi-
sijom “Uzbuna”, a u kategoriji školskih listova, 
glavna urednica lista “Emanuel” Leonarda 
Zelenika predstavila je isti. Na oduševljenje 
cijele novinarske družine za državnu razinu 
stručno je povjerenstvo predložilo Leonardu i 
sa samostalnim novinarskim radom i s listom, 
a Doru Mariju i Luciju su također predložili za 
državnu razinu s radijskom emisijom. 

Zapažen dramsko-scenski nastup ostva-
rila je glumačka družina naše škole pod 

Piše: Lucija Morvaj

Piše: Roko Puljašić

Piše: Dora Marija Marić

vodstvom učiteljice Anite Rašić te su za svo-
ju adaptaciju teksta Vilme Lukanović Ah, ta 
lektira dobili niz pozitivnih kritika.

čir iz 6. A te Nikola Gacik i Marin Grbeš iz 6. 
B razreda, briljirali te premoćno osvojili prvo 
mjesto, odgovorivši u vrlo kratkom vremen-
skom roku na 30 pitanja sa samo jednim po-
grešnim odgovorom. Učenike je za kviz pripre-
mala profesorica povijesti i geografije Davorka 
Olić Mikić, a Povijesno društvo Požega obećalo 
je učenike nagraditi vrijednim knjigama.

Piše: Matko Ćavar

Piše: Matko Ćavar

Piše: Lucija Morvaj

Piše: Gabriela Grgić
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…ZAGREB

IZLET ČETVRTAŠA
30. listopada 2015. godine, četvrti su se razredi, uz pratnju učitelji-
ca Barbare Šipure i Ivane Čuljak, uputili na terensku nastavu u grad 
Zagreb. Obrađujući gradivo Prirode i društva, upoznali smo glavni 
grad Republike Hrvatske pa je došao red da ga i pobliže doživimo. 
Pustolovina je počela zanimljivim i poučnim razgledavanjem Teh-
ničkoga muzeja gdje smo imali priliku posjetiti Planetarij, ali i pro-
šetati rudnikom. Izlet smo nastavili vožnjom prema Zoološkom vrtu  
grada Zagreba gdje učenici nisu krili oduševljenje brojnim životinj-
skim vrstama. Najviše su nas zainteresirale zmije, majmuni, deve i 
lavovi. Nakon ručka i okrjepe, na zadovoljstvo dječaka, uslijedio je 
razgled stadiona Maksimir.

Dolaskom u centar grada, obišli smo Katedralu Uznesenja Blaže-
ne Djevice Marije i svetih Stjepana i Ladislava, svima poznatiju kao 
Zagrebačka katedrala. Naime, riječ je o jednom od najvrjednijih i naj-
poznatijih spomenika hrvatske kulturne baštine. Laganom šetnjom 
zagrebačkim ulicama upoznali smo čari Grada: Trg bana Josipa Je-
lačića, zdenac Manduševac, Kamenita vrata, Kulu Lotršćak, Trg sve-
tog Marka na kojem se nalazi crkva svetog Marka te zgrade Sabora i 
Vlade. Uspinjačom smo se spustili do najduže ulice Ilice te posjetili 

…OSIJEK

IZLET TREĆAŠA
Treći razredi su 25. svibnja 2016. pošli na jednodnevni izlet u grad Osijek 
i prekrasan Park prirode Kopački rit. Pratiteljica iz agencije ih je dočekala 
pred školom u dogovoreno vrijeme te su  spremni i veseli krenuli na izlet 
. U Osijek su sretno stigli i odmah se uputili prema Parku prirode Kopački 
rit. Tamo su imali priliku iskusiti  zanimljivu vožnju jezerom i uživati u 
zaista posebnim prirodnim ljepotama.  Oduševila ih je i multimedijska 
soba gdje je park predstavljen na zaista zanimljiv i moderan način.

Sljedeća lokacija je bila osječka Tvrđa kojom su prošetali uz pratnju 
zanimljivog lokalnog vodiča i razgledali znamenitosti, te se uputili na 
Trg Svetog Trojstva i do spomenika sv. Ivana Nepomuka.  U Tvrđi im je 
bilo zanimljivo slušati o Turcima i nekadašnjem vremenu i životu ljudi. 
Na kraju su se uputili prema trgovačkom centru Portanova gdje se nala-
zi Cinestar u kojem su imali dogovorenu projekciju. Nakon što su pogle-
dali animirani film imali su nešto slobodnog vremena koje su iskoristili 
za okrjepu, a većina se zasladila sladoledom.

Piše: Anita Rašić

…PLETERNICU, KUTJEVO, VOĆIN I JANKOVAC

IZLET PRVAŠIĆA
U petak, 3.6.2016., 40 učenika 1.a i 1.b razreda zajedno sa svojim učiteljicama 
Lucijom Lucić i Martinom Čerti te psihologinjom Anom Matković, uputili su se 
na jednodnevni izlet „Tajne užeg zavičaja“. Prvo su stigli u Pleternicu. Župnik 
im je ispričao povijest svetišta Gospe od Suza i podijelio im sličice za uspomenu. 
Uputili su se prema Kutjevu. Razgledali su crkvu rođenja Blažene Djevice Marije 
te dvorac obitelji Turković.

Nakon kratkog odmora krenuli su prema Jankovcu. U Planinarskom domu 
Jankovac imali su fini ručak. Uz pratnju stručnog vodiča upoznali su ljepote Par-
ka prirode Papuk. Nakon poučne šetnje uslijedilo je slobodno vrijeme za igru. 
Nakon slobodnog vremena uputili su se prema Voćinu, gdje su se upoznali s  vo-
ćinskom crkvom.

…SLAVONSKI BROD

IZLET DRUGAŠA
Učenici 2. a i 2. b razreda zajedno s učiteljicama Zrinkom Bešlić, Mo-
nikom Kir Petričević i Marinom Dimovski išli su na izlet 19. travnja 
2016. u Slavonski Brod. Odmah po dolasku posjetili su Tvrđavu Brod 
te kroz scenski prizor pisara, špijuna, kovača, ljekarnika i ranarnika 
upoznali tadašnji život. Nakon toga u kazališno-koncertnoj dvorani 
pogledali su predstavu Šuma Striborova. Potom su se prošetali oba-
lom rijeke Save i upoznali s likovima iz priče Ivane Brlić-Mažuranić 
te vidjeli kuću u kojoj je živjela nakon udaje.

Posjetili su i Franjevački samostan, crkvu Presvetog Trojstva u ko-
joj su se zajednički pomolili i Spomen sobu Dragutina Tadijanovića u 
kojoj je boravio kao đak petog razreda gimnazije.

Ručali su u restoranu Lotos te se potom zasladili sladoledom. Na 
kraju su posjetili Životinjski azil u Rušćici te se oduševili labudovima, 
nojem, klokanima, medvjedima, paunima, majmunima, dikobrazima 
i zmijama

…CERNIK

TERENSKA 
NASTAVA 
PETAŠA
U petak, 30. listopada, održana je već 
tradicionalna zanimljiva, terenska 
nastava petih razreda u Cernik. Po-
sjetili su Franjevački samostan u 
Cerniku gdje ih je dočekao fra Josip 
Vukoja. Razgledali su prvu župnu 
crkvu sv. Petra, a potom i Biblijsko-
arheološki muzej unutar samostana. 

Tamo su imali priliku vidjeti broj-
ne povijesne predmete iz Svete Ze-
mlje te vrijedne različite prijevode 
Svetoga pisma. Za kraj su iskoristili 
prekasno sunčano vrijeme te svoju 
terensku nastavu završili šetnjom i 
molitvom uz postaje križnoga puta.

POSJETILI SMO…

novootvoreni Muzej iluzija. U Muzeju smo upoznali fascinantni svijet 
iluzija koji nam je poljuljao povjerenje u naša osjetila. Ušli smo u svi-
jet koji nas je potpuno zbunio, ali i štošta naučio i oduševio.

Piše: Edite Sertić

Piše: Jurja Mautner

Piše: Jurja Mautner Piše: Monika Kir Petričević
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…PLITVICE I RASTOKE

IZLET ŠESTAŠA
U srijedu, 25. svibnja 2016.,  39 učenika 6. a i b razreda zajedno sa 
svojim razrednicima Davorkom Olić Mikić i Josipom Blagojevićem 
te nastavnicom hrvatskog jezika Valentinom Soldo,  uputili su se na 
terensku nastavu u posjet NP  Plitvička jezera i u Rastoke. Uz kra-
ća zaustavljanja za odmor i okrjepu na Plitvička jezera stigli su prije 
podne te je uslijedilo upoznavanje i razgledavanje Parka uz vožnju 
elektrobrodom i šetnje.

Nakon trosatnog razgledavanja, krenuli su na ručak koji je u resto-
ranu Plitvički dvori. Nakon ručka uputili su se u Slunj i Rastoke, gdje 
su imali razgledavanje uz stručno vodstvo, potom je u Rastokama 
uslijedio kratak odmor za druženje i zabavu. Nakon odmora i slobod-
nog vremena, u popodnevnim satima, uputili su se natrag u Požegu, a 
učenici su dobili pripremljene radne listove koje su trebali rješavati u 
paru iz geografije, matematike i hrvatskoga jezika.

…BIOGRAD, NIN, ZADAR I ŠIBENIK

TERENSKA NASTAVA SEDMAŠA
Dana 23. svibnja 2016.  učenici VII. a i VII. b razreda, u pratnji ravnatelja Želimira Žuljevića te razrednica Ljube Šolić i Romane Thür, uputili su 
se na trodnevnu ekskurziju u Biograd na Moru. Istoga dana pod stručnim vodstvom pratitelja obišli su Zadar gdje su se upoznali s crkvom sv. 
Donata, katedralom sv. Stošije i dr. znamenitostima, te se u poslijepodnevnim satima smjestili u hotel Adriju u Biogradu na Moru.

Sljedećeg dana posjetili su Katoličku osnovnu školu u Šibeniku te obišli usku gradsku jezgru gdje su se upoznali s kulturnim i povijesnim na-
slijeđem grada Šibenika. Posjetili su i NP Krka. Ostatak vremena proveli su u kupanju i zajedničkom druženju. 25. svibnja nakon ručka uputili 
su se u obilazak grada Nina te se u večernjim satima vratili u Požegu.

SUSRET DJELATNIKA KATOLIČKIH ŠKOLA 
POŽEŠKE BISKUPIJE

ADVENTSKA DUHOVNA OBNOVA

Piše: Romana Thür

Piše: Josip Blagojević

DUHOVNI KUTAKPOSJETILI SMO…

Prije početka nove školske godine, 5. rujna u Požegi susreli su se 
djelatnici katoličkih škola Požeške biskupije predvođeni osnivačem 
škola, biskupom Antunom Škvorčevićem, predstojnikom Ureda za 
katoličke škole naše biskupije, preč. Ivicom Žuljevićem te svom če-
tvoricom ravnatelja.

Isus će Petru: Duc in altum!
Prvi dio programa u Dvorani sv. Terezije Avilske započeo je molitvom 
i čitanjem evanđeoskog ulomka u kojemu Isus poziva Petra: Duc in al-
tum, što je ujedno i geslo katoličkih škola Požeške biskupije. Potom je 
preč. Žuljević uputio riječi pozdrava osnivaču i dobrodošlice svim pri-
sutnima, napose djelatnicima novoosnovane Katoličke osnovne škole 
u Virovitici. Nakon što je prisutnima najavio tijek susreta, ravnatelj 
Odgojno-obrazovnog centra predao je riječ biskupu.

Osnivač o Odgojno-obrazovnom projektu
Mons. Škvorčević progovorio je ne samo s naslova pastira jedne Cr-
kve, niti samo u svojstvu onoga koji promiče odgoj i obrazovanje u 
Požeškoj biskupiji, nego i kao predsjednik Vijeća Hrvatske biskupske 
konferencije za katolički odgoj. Osvrnuvši se na naviješteno evanđe-
lje, potaknuo je prisutne da budu radosni što rade u katoličkim ško-
lama. Isus nije htio ostati na čvrstom tlu, na obali, on moli Petra da se 
otisnu te iz lađe poučavaju. Mnogi su razlozi te Isusove želje, rekao je 
biskup, istaknuvši da Isus nije htio statičnu Crkvu nego dinamičnu, 

živu, u pokretu, poput lađe koja plovi i ima cilj. Ljudski ciljevi su ogra-
ničeni, označeni katkada sebičnošću, zlom, kazao je biskup.

S prijedloga na djelo
U drugom dijelu susreta, kojim je koordinirao preč. Žuljević, prof. 
Bedeničić kratkom je prezentacijom prikazao kako bi se mogao pri-
mijeniti odgojno-obrazovni projekt u Katoličkoj gimnaziji u Požegi, a 
potom je svaki od ravnatelja predstavio svoju školu i nove djelatnike. 
Na samom kraju ravnatelj Centra je otvorio neka pitanja praktične 
naravi te iz svoga višegodišnjeg iskustva dao konkretne smjernice za 
novu školsku godinu. Nakon kratkog predaha uslijedio je molitveni 
dio susreta, euharistijsko klanjanje u Katedrali koje su priredili vjero-
učitelji vlč. Krunoslav Siroglavić i vlč. Marijan Pavelić, a na kojem su 
sudjelovali predstavnici svih četiriju škola.

Piše: Leonarda ZelenikaNa blagdan sv. Katarine, u Dvorani sv. Terezije Avilske održana je du-
hovna obnova uoči došašća za roditelje i djelatnike katoličkih škola 
u Požegi. Duhovnu je obnovu vodio rektor Nacionalnog svetišta sv. 
Josipa u Karlovcu mons. Antun Sente ml. Na početku prvog dijela pro-
grama sve je prisutne pozdravio ravnatelj Katoličke osnovne škole u 
Požegi vlč. Želimir Žuljević te, nakon što ga je ukratko predstavio, ri-
ječ je predao voditelju duhovne obnove. Mons. Sente je na početku 
zahvalio na pozivu te prenio pozdrave od njegove glumačke družine 
koja je krajem prošle školske godine uveselila naše učenike svojom 
adaptacijom predstave Kralj lavova.

Biblijski parovi
Na početku duhovnog programa mons. Sente je pročitao, a zatim i 
pojasnio biblijski ulomak o izgubljenom sinu koji je potrošio očev 
imetak na neuredan život, a kada je ostao gladan i žedan, spoznao je 
svoj grijeh i zamolio oca da mu oprosti te ga primi nazad kao svoga 
radnika, a otac je sina obukao u najljepše haljine, stavio mu prsten i 
zaklao ugojeno tele te priredio veliko slavlje. To se baš nije svidjelo 
drugom sinu koji je cijelo vrijeme naporno radio, a onda mu je otac 
objasnio da se treba radovati jer jedan od njih bijaše mrtav i oživje 
odnosno izgubljen i nađe se. Nakon toga je mons. Sente progovorio o 
biblijski parovima Abrahamu i Sari, odnosno Davidu i Bat-Šebi, ženi 
Urije Hetita. Govorio je o njihovim odnosima te o kušnjama i grijesi-
ma koje su činili. Na primjeru Davidovu pojasnio je kako se čovjek 

krenuvši od manjega grijeha, ako ga ne prizna i ako ga želi sakriti, sve 
dublje i dublje potkopava i na koncu čini mnogo teže i veće grijehe, 
ali Božja je ljubav i dobrostivost neizmjerna pa čak i ako tada čovjek 
shvatio što je uradio, ustane se i skrušeno prizna Bogu svoj grijeh, ovaj 
ne samo da će mu oprostiti, nego će ga i obilato nagraditi.

Drugi dio programa održao se u katedrali sv. Terezije Avilske gdje 
je mons. Sente predvodio za sve prisutne ispit savjesti i to čitajući i 
tumačeći Deset Božjih zapovijedi. Nakon toga je uslijedila molitva sv. 
krunice, koju je predvodio ravnatelj vlč. Želimir Žuljević, kao i sveta 
misa.
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Božićni susret trajne formacije djelatnika 
katoličkih škola Požeške biskupije

Korizmena duhovna 
obnova za djelatnike

U subotu, 9. travnja u prostoru Međubisku-
pijskog sjemeništa i Nadbiskupske klasične 
gimnazije u Zagrebu održano je stručno 
usavršavanje djelatnika katoličkih osnovnih 
i srednjih škola u Republici Hrvatskoj. Tema 
stručnoga skupa na kojem su aktivno sudje-
lovali i djelatnici naše Katoličke osnovne ško-
le bila je “Duh i duhovnost učitelja i djelatni-
ka katoličke škole”.

Piše: Lucija MorvajSusret djelatnika 
katoličkih škola 
Republike Hrvatske

Nakon kratkog pozdrava i uputa voditelji-
ce Nacionalnog ureda za katoličke škole 
Ivane Petrak, prisutnima se obratio biskup 
Antuna Škvorčevića koji je predsjednik 
Vijeća HBK za katolički odgoj i obrazova-
nje. U dopodnevnom dijelu skupa pre-
davanja su održali doc. dr. sc. Dario To-
kić sa Katoličkog bogoslovnog fakulteta u 
Zagrebu i doc. dr. sc. Niko Bilić sa Filozof-

skog fakulteta družbe Isusove u Zagrebu. 
Nakon kratke pauze za ručak uslijedile su 
tematske radionice u kojima se prvenstveno 
raspravljalo o kurikularnoj reformi s poseb-
nim naglaskom na katoličke škole. Skup je za-
ključen zajedničkim euharistijskim slavljem u 
kripti sjemenišne crkve sv. Antuna Padovan-
skog, a predvodio ju je biskup Antun Škovrče-
vić u koncelebraciji s prisutnim svećenicima.

Piše: Lucija Morvaj

Piše: Dora Marija Marić
Početkom i ove kalendarske godine održan 
je susret profesora, nastavnika i drugih dje-
latnika katoličkih škola Požeške biskupije 
koji su se bili okupili u subotu, 9.siječnja 
u Dvorani bl. Alojzija Stepinca Biskupskog 
doma u Požegi. Pozdrav dobrodošlice upu-
tio je predstojnik Ureda za katoličke škole 
Ivica Žuljević koji je te predstavio program 
susreta.

Na početku susreta prigodom nove go-
dine nazočne je pozdravio biskup Antun 
Škvorčević koji je progovorio o pojavi sve 
veće duhovne kratkovidnosti u Hrvatskoj 
i svođenju života, napose na javnoj razini 
– na obzore ljudskih mogućnosti, koje ne 
mogu biti odgovor na čežnje što ih nosimo 
u svojim srcima

Gost predavač bio je poznati isusovac, 
pater Mijo Nikić koji je progovorio o dubin-
skoj psihologiji, a prisutnima je predstavio i 
to čiji je cilj upoznati i formirati mladu oso-
bu, čovjeka kao kompleksno biće koje je u 
svojoj cjelovitosti i emocionalno i razumno 
i društveno biće, a ne samo jedno od toga. 
Upozorio je i na važnost zdravlja čovjekova 
duha i na njegovanje duhovnosti kod mla-
dih ljudi. U nastavku je doktorica medicine 
Marina Jurčić prisutnima prezentirala ne-
koliko savjeta za zdraviji i sretniji život.

U drugom dijelu susreta ravnatelji svih 
četiriju škola Požeške biskupije, Ivica Be-
deničić, Mario Voronjecki, Želimir Žuljević 

i Mario Večerić ukratko su predstavili život 
svojih škola, sa svim njihovim nastojanjima 
u sazrijevanju koje je sve očitije, ne samo 

djelatnicima, već i javnosti koja nije uvijek 
bila naklonjena novostima koje su donosile 
te ustanove. 

Dana 29. veljače 2016. godine tradicionalno korizmeno predava-
nje djelatnicima Katoličke osnovne škole i Katoličke gimnazije u 
Požegi održao je mons. Ratko Perić mostarsko-duvanjski biskup i 
apostolski upravitelj trebinjsko-mrkanski. Biskup Perić progovo-
rio je o temeljnim životnim vrijednostima, a to su Bog, Duh, mir, 
rad, red, dom...

Nakon jezgrovitog i nadasve zanimljivog predavanja, djelatni-
ci katoličkih škola uputili su se u katedralu sv. Terezije Avilske 
na molitveno-duhovni susret koji su predvodili vjeroučitelji vlč. 
Krunoslav Siroglavić i vlč. Marijan Pavelić.
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Četvrtaši su ove školske godine svoje posljed-
nje dane nastave  začinili školom u prirodi 
u Biogradu na Moru gdje su boravili od 30. 
svibnja do 3. lipnja 2016.

Pet nezaboravnih dana proveli smo u izle-
tima, kupanju, obilascima, zabavljanju, ali i 
učeći. Obišli smo grad domaćin- Biograd na 
Moru gdje smo posjetili Zavičajni muzej grada 
Biograda u kojem smo imali prigodu vidjeti 
zanimljivu izložbu „Blago potopljenog broda“. 
Posjetili smo i crkvu svete Stošije te staru grad-
sku jezgru.  Najuzbudljivija je bila vožnja po-
lupodmornicom po biogradskom akvatoriju. 

NAŠI ČETVRTAŠI

Upoznali ljepote Zadra, Šibenika, Nina, Biograda…

VIŠEDNEVNA EKSKURZIJA ČETVRTAŠA
Piše: Ivana Čuljak

Upoznali smo se s gradom Zadrom te 
doživjeli  Morske orgulje, Pozdrav Suncu, 
vidjeli crkvu svetog Donata, crkvu svete  Ma-
rije, katedralu svete Stošije te prošetali Ka-
lelargom do Narodnog trga. Najzanimljivija 
stanica u Zadru bio nam je Muzej antičkog 
stakla gdje smo imali priliku prisustvovati 
zanimljivoj radionici izrade predmeta od 
stakla metodom ručnog puhanja. 

Grad Šibenik nas je oduševio svojom bo-
gatom poviješću i znamenitom katedralom 
svetog Jakova, dok smo u NP Krka uživali u 
pogledu na slapove  Visovačkog i Prokljan-

skog jezera te rijeku Krku. 
Sve te dane imali smo vremena i za svoju 

školu u prirodi gdje smo marljivo ponavljali 
naučene sadržaje, dok su nam popodneva 
bila rezervirana za kupanje u moru i hotel-
skom bazenu. Posljednji dan posjetili smo 
Smiljan i Memorijalni centar „Nikola Tesla“ 
gdje smo vidjeli Teslin muzej s mnoštvom 
izuma. 

ZAVRŠNA I OPROŠTAJNA PRIREDBA 
U četvrtak, 9. lipnja četvrtaši su se na sve-
čan način oprostili od svojih učiteljica 

Barbare Šipura i Ivane Čuljak. Učenici su 
pripremili svoje govore zahvala učitelji-
ma i svim djelatnicima, izveli su prigodne 
recitacije te pročitali svoje osobne sastav-
ke. Zboraši četvrtaši, pod vodstvom prof. 
Ljube Šolić, začinili su sve to pjesmom, 
a potom su se učiteljice obratile učenici-
ma i roditeljima na vrlo emotivan način. 

Uslijedila je zakuska uz kavu, slastice i voćnu 
salatu, a roditelji su imali priliku pogledati 
izložene likovne radove učenika, koji su na-
stali u minule četiri godine.

OPROŠTAJNO DRUŽENJE U VELIKOJ
Kraj školske godine, ali i prve etape njiho-
vog školovanja, četvrti razredi proslavili su 

u subotu 11. lipnja 2016. na veličkoj livadi.  
Ondje su se skupili svi učenici, njihovi rodite-
lji, braća i sestre te učitelji i djelatnici koji su 
pripomogli u njihovu odgoju i obrazovanju. 
Iako je vrijeme bilo varljivo te ih je kiša oku-
pala čak dva puta, veselja nije nedostajalo.
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BIJELI SPORT

Četvrtaši - tenisači
Na sportsko-rekreacijskoj radionici ostvarena je sjajna suradnja s tre-
nerom Teniskog kluba Spin Vlatkom Di Giorgiom, tatom naše Lare, 
učenice 1.b razreda. Učenici su imali priliku vidjeti kako izgleda je-
dan od treninga polaznika škole tenisa te su naučili kako se pravilno 
drži reket i udara loptica. Nadamo se nastavku suradnje uz zahvalu 
treneru Vlatku.

Okušali se i u sportskim igrama mladih
Sudjelovali smo na otvorenju Sportskih igara mladih. Iako je natjeca-
nje u igri graničara zbog kiše odgođeno za neki drugi termin, u trča-
nju na 60m naša škola ima prvoga putnika na završnicu Igara u Split 
- Luku Obućinu (4.b)

Regionalna natjecanja

Košarkaši smo i 
odbojkaši pravi
Nakon osvojenog prvog mjesta na županijskoj razini natjecanja, ko-
šarkaška momčad naše škole pod vodstvom prof. Marka Vujnovića, 
osvojila je četvrto mjesto na regionalnom natjecanju održanom 10. 
svibnja u Slavonskom Brodu. 

Još jedno regionalno
Također pod vodstvom prof. Vujnovića odbojkaška momčad učenika 
Katoličke osnovne škole u Požegi osvojila je prvo mjesto na županij-
skoj razini te izborila nastup na regionalnoj. Regionalni dio natje-
canja održao se 9. travnja u Ivankovu, a učenici su osvojili također, 
četvrto mjesto.

Čestitke našim košarkašima i odbojkašima kao i profesoru Marku 
Vujnoviću.

U ZDRAVOM TIJELU ZDRAV DUH

Sportskim igrama završili nastavnu godinu

NARODNE ZAGONETKE
1.   Vito, savito, po svem svitu izvito.
2.   U kuću uđe, a vrata ni prozor ne otvori.
3.   Tko prvi u kuću uđe?
4.    Tvrda kuća, nema vrata, u njoj žive četiri 

brata.
5.    Crveni, brkati, ljuti deda, oči ti peče i 

ujeda.
6.   Kroz gomilu ide, a ne šušti.
7.   Gleda, a govoriti ne može.
8.   Grbavo prase, po polju pase.
9.    Malo, sivo, krila ima, pa se javlja: živ, živ. 

Ako ne znaš sam si kriv.
10.  Sivilo, bjelilo po nebu se vije, iza njega 

sunce ponekad se krije.

SPORT ZABAVIMO SE

Piše: Karlo Penava

Piše: Filip Križanac

Nakon zahvale Bogu na ovoj nastavnoj godini, učenici i djelatnici Ka-
toličke osnovne škole u Požegi uputili su se u sportsku dvoranu „Gra-
brik“ gdje su održane sportske igre 10. lipnja. Graničar, povlačenje 

užeta, gađanje na koš, pucanje na prazan gol te štafeta- kategorije su 
u kojima su se učenici natjecali. Sve je zasladilo povlačenje užeta od 
strane učitelja i djelatnika naše škole.

Narodne zagonetke - rješenja:
1. put  •  2. sunce  •  3. ključ  •  4. orah  •  5. crveni luk  •  6. magla  •  7. slika  •  8. srp  •  9. vrabac  •  10.  oblak
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